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GB
ICE CREAM MAKER

Dear Buyer!
We congratulate you on having
bought the device under trade
name “Saturn”. We are sure that
our devices will become faithful
and reliable assistance in your
housekeeping.
Avoid extreme temperature
changes. Rapid temperature
change (e.g. when the unit is
moved from freezing temperature
to a warm room) may cause con-
densation inside the unit and a
malfunction when it is switched
on. In this case leave the unit at
room temperature for at least 1.5
hours before switching it on.If the
unit has been in transit, leave it
indoors for at least 1.5 hours be-
fore starting operation.

IMPORTANT SAFEGUARDS
When using electrical appliances, basic
safety precautions should always be
followed including the following:

1. Read all instructions before us-
ing.

2. To protect against fire, electric
shock and personal injury, do
not immerse appliance, its cord
or plug, in water or other liq-
uid.

3. Close supervision is necessary
when any appliance is used by
or near children.

4. Unplug from outlet when not in
use, before putting on or taking
off parts, and before cleaning.

5. Avoid contact with moving
parts .keep hands, hair, cloth-
ing, as well as spatulas and
other utensils away during op-
eration to reduce the risk of in-
jury to persons and/or damage
to the appliance.

6. Do not operate any appliance
with a damaged cord or plug,
or after appliance malfunctions
or is dropped or damaged in
any manner, return appliance
(see warranty) for examina-
tion, repair or electrical or me-
chanical adjustment.

7. The use of attachments not
recommended by the appliance
manufacturer may result in
fire, electric shock or personal
injury.

8. Do not use outdoors.
9. Do not let cord hang over edge

of table or counter, or touch
hot surfaces, including the

stove.
10. To disconnect, unplug from wall

outlet.
11. Do not operate unit empty, al-

ways have ice cream mixture in
the canister when you plug in
the unit.

12. The freezer canister should be
thoroughly towel-dried after
use and washing.

13. Keep hands and utensils out of
freezer canister while use to
reduce the risk of injury to per-
sons and damage to the appli-
ance. DO NOT USE SHARP OB-
JECTS OR UTENSILS INSIDE
THE FREEZER CANISTER!
Sharp objects will scratch and
damage the inside of the
Freezer Canister. A rubber
spatula or wooden spoon may
be used, when the appliance is
in the “OFF” position.

14. Be sure that the voltage indi-
cated on the name plate
matches with your home’s volt-
age.

15. During operation keep your
hands and the cord away from
hot parts of the appliance.

16. Never clean with scouring pow-
ders or hard implements.

17. Do not place or use the appli-
ance on hot surfaces, such as
stoves, hotplates, or near open
gas flames.

18. Do not expose the Freezer Can-
ister to temperatures above
105°F/41°C. Do not clean
Freezer Canister in dishwasher.

19. Do not place any part of the
Unit in the dishwasher.

20. If the supply cord is damaged,
it must be replaced by manu-
facturer, its service agent or
similar qualified persons in or-
der to avoid a hazard.

21. Service life – 2 years

CAUTION
This appliance is for HOUSEHOLD USE
ONLY. Any servicing other than cleaning
and user maintenance should be per-
formed by an authorized service repre-
sentative.
▪ Do not immerse base in water.
▪ To reduce the risk of fire or electric
shock, do not disassemble the base.
Note: the base does not contain any
user-serviceable parts.
▪ Repairs should be made only by au-
thorized personnel.
▪ Check voltage to be sure that the volt-
age indicated on the name plate agrees
with your voltage.
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▪ Never clean with scouring powders or
hard implements.

FEATURES AND BENEFITS
1. Ingredient Spout

Pour recipe ingredients through the
spout. Also use to add ingredients, like
chips or nuts, without interrupting the
freezing cycle.

2. Easy-lock Lid
Transparent to let you watch the freez-
ing process as it progresses. Lid is de-
signed to easily lock to the base.

3. Mixing Arm
Mixes and aerates ingredients in freezer
bowl to create frozen dessert or drink.

4. Freezer Bowl
Contains cooling liquid within a double
insulated wall to create fast and even
freezing. Double wall keeps the bowl
cool and at an even temperature.

5. Base
Contains heavy-duty motor strong
enough to handle ice cream, sherbet,
sorbet, and frozen drinks.

6. On/Off Knob
7. Silicon Feet (not shown)

Nonslip feet keep base stationary during
use.
8.    Cord Storage
Unused cord is easily pushed into the
base to keep counters neat and safe.

BEFORE USING FOR THE FIST TIME
DO NOT immerse the motor base in
water. Wipe it with a moist cloth. Wash
the lid, freezer bowl and mixing arm in
warm soapy water to remove any dust
or residue from the manufacturing and
shipping process. DO NOT clean any of

the parts with abrasive cleaners or hard
implements.

FREEZING TIME AND BOWL PREPA-
RATION
The freezer bowl must be completely
frozen before you begin your recipe.
The length of time needed to reach the
frozen state depends on how cold your
freezer is. In general, freezing time is
between 6 hours and 22 hours. To de-
termine whether the bowl is completely
frozen, shake it. If you do not hear liq-
uid moving, the cooling liquid is frozen.
Before freezing, wash and dry the bowl.
Wrap it in a plastic bag to prevent
freezer burn. We recommend that you
place the freezer bowl in the back of
your freezer where it is coldest.

FREEZER TEM-
PERATURE

APPROX.
MIN. FREEZ-

ING TIME
-30°C 8-9 hours
-25°C 12-13 hours
-18°C 20-22 hours

-15°C 24 hours or
more

MAKING FROZEN DESSERTS OR
DRINKS

1. Use recipes
from the pages that follow, or
use your own recipe, making
sure it yields 2 quarts or less.
Do not fill the freezer bowl
higher than 1/2” from the top.
The ingredients will increase in
volume during the freezing
process. For best results, pre-
pare ingredients in a container
from which it is easy to pour.

2. Remove the
freezer bowl from the freezer
(Remove plastic bag, if you
have wrapped freezer bowl).
Place freezer bowl on the cen-
ter of the base.

Note: Bowl will begin to defrost quickly
once it has been removed from freezer.
Use it immediately after removing from
freezer.

3. Place mixing
arm in freezer bowl. Arm does
not fit tightly. It just rests in
the center of the bowl, with the
circle side facing up.

4. Place lid on
base. Easy-lock lid mechanism
allows lid to rest on base in
multiple positions (see dia-
gram).
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5. Turn the On/Off
switch to ON position. Freezer
bowl will begin to turn.

6. Immediately
pour ingredients through in-
gredient spout.

7. Frozen desserts
or drinks will be done in 25-35
minutes. The time will depend
on the recipe and volume of
the dessert or drink you are
making. When the mixture has
thickened to your liking, it is
done. If you desire a firmer
consistency, transfer the des-
sert or drink to an airtight con-
tainer and store in the freezer
for two or more hours.

Note: Do not store frozen desserts or
drinks in the freezer bowl. Desserts and
drinks will stick to the side of the freez-
er bowl and may damage the bowl.
Store only in a plastic air-tight contain-
er.

ADDING INGREDIENTS
Ingredients such as chips and nuts
should be added about 5 minutes before
the recipes is complete. Once the des-
sert or drink has begun to thicken, add
the ingredients through the ingredient
spout. Nuts and other ingredients
should be no larger than a chocolate
chip.

SAFETY FEATURE
The Ice Cream & Sorbet Maker is
equipped with a safety feature that au-
tomatically stops the unit if the motor
overheats. This may occur if the dessert
or time, or if added ingredients (nuts,
etc.) are in extremely large pieces. To
reset the unit, turn the ON/OFF switch
to the OFF position. Let the unit cool off.
After a few minutes, you may turn the
unit on again and continue making the

dessert or drink.

CLEANING AND STORAGE
Cleaning
Clean the freezer bowl, mixing arm and
lid in warm soapy water. DO NOT PUT
FREEZER BOWL IN THE DISHWASHER.
DO NOT CLEAN WITH ABRASIVE
CLEANSERS OR IMPLEMENTS. Wipe mo-
tor base clean with damp cloth. Dry all
parts thoroughly.

RECIPES
1 packet of sweetener = 2 teaspoons
(10 ml) sugar
6 packets = 1/4 cup (60 ml)
8 packets = 1/3 cup (75 ml)
12 packets = 1/2 cup (125 ml)

1. BASIC RECIPE
250 ml pure milk
500 ml liquid cream
180 g sugar
Canister in -18°C for 24 hours. Canister
removed from freezer and immediately
turned on and ingredients poured in.
It only takes 35 min. to get the soft
consistency.

2. EASY VANILLA ICE CREAM
1 1/2 cup whole milk
3/4 cup sugar
Dash salt
1 cup half and half
1/2 cup whipping cream
1 teaspoon vanilla extract
Combine milk, sugar and salt. Stir with
a wire whisk until sugar is dissolved.
Stir in half and half, whipping cream and
vanilla.
Pour into canister and freeze.

3. OLD FASHIONED VANILLA ICE
CREAM
3/4 cup sugar
1/8 teaspoon salt
1 3/4 cup whole milk
2 eggs, beaten
1 1/2cup whipping cream
1 teaspoon pure vanilla extract
Combine sugar, salt and milk in sauce-
pan. Cook over medium heat, stirring
occasionally until mixture almost boils,
reduce heat to low.
Gradually stir about 1/2 cup of hot milk
into the beaten eggs. Add eggs to re-
maining hot mixture. Cook over low
heat, stirring until slightly thickened,
about 2–3 minutes, remove from heat
and chilled mixture, stirring with a wire
whisk to combine.
Pour into canister and freeze.
Variations: add a variety of ingredients
to the ice cream during the last 5
minutes of freezing, use 1/2 cup of any
of the following: chocolate chips, crum-
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bles chocolate, sandwich cookies,
M&M’s, crushed peppermint candies,
chocolate covered peanuts, etc.
Fruit: add 1cup of pureed fruit such as
strawberries, bananas, peaches, blue-
berries, etc.

4. PRALINE ALMOND FUDGE ICE
CREAM
3/4 cup light brown sugar
1/5 teaspoon salt
2 1/4 cup whole milk
2 eggs, beaten
1 cup whipping cream
1 tablespoon pure vanilla extract
3/4 cup slivered almonds
2 tablespoon butter
1/2 cup chocolate fudge topping
Combine brown sugar, salt and milk in a
saucepan .cook over medium heat until
mixture starts to bubble around the
edges. Gradually stir about 1 cup of hot
milk into the beaten eggs. Add to re-
maining hot milk, stirring constantly,
continue cooking 1minute, remove from
heat. Refrigerate 2 hours.
Combine whipping cream and vanilla in
large bowl; add chilled mixture, stirring
with a wire whisk to combine.
Saute almonds in butter over low heat
about 5 minutes, stir into ice cream
mixture.
Pour into canister and freeze. During
last 5 minutes of freezing pour choco-
late fudge topping through opening in
top of lid to combine into the ice cream.

5. STRAWBERRY SORBET
4 cups fresh or frozen (thawed) straw-
berries, pureed
1/2 cup sugar
1 cup water
1 tablespoon lemon juice
Combine sugar and water in a small
saucepan. Heat to boiling. Reduce heat
and simmer until sugar dissolves. Re-
move from heat and cool completely (1-
2 hours). Combine with pureed straw-
berries and lemon juice. Pour into canis-
ter and freeze.

6. EASY CHOCOLATE ICE CREAM
1 1/3 cups chocolate milk
2 cups chocolate milk
1/4 cup sweetened condensed milk
1/3 cup sweetened condensed milk
1/3 cup whipped dessert topping
1/2 cup whipped dessert topping
Combine all ingredients, pour into canis-
ter and freeze.

7. CHOCOLATE ICE CREAM
2 1/4 cup whole milk
1 cup sugar
Dash salt
2 ounces (56 g) semisweet chocolate

squares finely chopped
2 eggs, beaten
3/4 cup half and half
1/2 cup whipping cream
1 teaspoon vanilla extract
Combine milk, sugar, salt and chocolate
in a saucepan. Cook over medium heat,
stirring constantly, until chocolate is
melted and mixture almost boils. Grad-
ually stir about 1 cup of the hot mixture
into the beaten eggs. Add the eggs to
remaining hot mixture. Cook and stir
over low heat until slightly thickened (2
minutes). Stir in half and half, whipping
cream and vanilla. Cover and freeze for
2 hours. Pour into canister and freeze.

8. CINNAMON WALNUT ICE CREAM
1 1/2 cups whole milk
1 cup half and half
1/2 cup whipping cream
3/4 cup sugar
1 cup chopped walnuts
1 1/4 teaspoon vanilla extract
1/3 teaspoon cinnamon
Dash salt
Thoroughly combine all ingredients.
Pour into canister and freeze.

9. DOUBLE ALMOND CHOCOLATE
ICE CREAM
1 1/2 cups whole milk
3/4 cup sugar
Dash salt
2ounces semisweet chocolate squares
finely chopped
2 eggs, beaten
1 1/2cup whipping cream
1 teaspoon vanilla extract
2 teaspoons almond extract
1 cup chopped almonds
Combine milk, sugar salt and chocolate
in saucepan. Cook over medium heat,
stirring constantly, until chocolate is
melted and mixture almost boils. Grad-
ually stir 1 cup of the hot mixture into
the beaten egg. Pour eggs into the re-
maining hot mixture and continue cook-
ing over low heat until slightly thickened
(2-3 minutes). Remove from heat.
Stir in whipping cream, vanilla, almond
extract and chopped almonds. Cover
and refrigerate for 2 hours. Pour into
canister and freeze.

Technical Data:
Power: 50 W
Rated Voltage: 220-240 V
Rated Frequency: 50 Hz
Rated Current: 0.22 А
Aluminum Inner Capacity: 2 l
Cooking Time for Ice-Cream: 30-40 min

Set
ICE CREAM MAKER 1
INSTRUCTION MANUAL
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WITH WARRANTY BOOK 1
PACKAGE 1

ENVIRONMENT FRIENDLY DISPOS-
AL
You can help protect the environ-

ment!
Please remember to respect
the local regulations: hand in
the non-working electrical
equipment to an appropriate
waste disposal center.
The manufacturer re-
serves the right to change

the specification and design of
goods.

RU
МОРОЖЕНИЦА

Уважаемый покупатель!
Поздравляем Вас с приобретением
изделия торговой марки “Saturn”.
Уверены, что наши изделия будут
верными и надежными помощни-
ками в Вашем домашнем хозяй-
стве.
Не подвергайте устройство резким
перепадам температур. Резкая
смена температуры (например,
внесение устройства с мороза в
теплое помещение) может вы-
звать конденсацию влаги внутри
устройства и нарушить его работо-
способность при включении.
Устройство должно отстояться в
теплом помещении не менее 1,5
часов. Ввод устройства в эксплуа-
тацию после транспортировки
производить не ранее, чем через
1,5 часа после внесения его в по-
мещение.

ВАЖНЫЕ МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖ-
НОСТИ
При использовании электрических
приборов, необходимо всегда соблю-
дать основные меры предосторожно-
сти, а именно:

1. Перед использованием прочи-
тайте всю инструкцию по экс-
плуатации.

2. Во избежание возникновения
пожара, удара электрическим
током и получения травмы, не
погружайте устройство, шнур
питания и штепсельную вилку
в воду или любую другую
жидкость.

3. Необходимо тщательное
наблюдение, когда устрой-
ство используется рядом с
детьми.

4. Отключайте устройство от се-
ти, когда не пользуетесь им,
перед установкой или сняти-
ем деталей, а также перед
очисткой.

5. Избегайте контакта с подвиж-
ными деталями; чтобы
уменьшить риск травмы поль-
зователем и/или повреждения
устройства, держите руки,
волосы, одежду, а также ло-
патку и другие принадлежно-
сти подальше от устройства
во время эксплуатации.

6. Не пользуйтесь мороженицей,
если шнур питания или штеп-
сельная вилка повреждены,
если устройство неисправно,
упало или повреждено каким-
то образом; обратитесь в ав-
торизированный сервисный
центр для квалифицирован-
ного осмотра и ремота (см.
гарантийный талон).

7. Использование деталей, не
рекомендованных производи-
телем устройства, может при-
вести в результате к пожару,
удару электрическим током
или травме пользователя.

8. Не пользуйтесь мороженицей
вне помещения.

9. Следите, чтобы шнур питания
на свисал с края стола или
столешницы и не касался го-
рячих поверхностей.

10. Чтобы отключить устройство,
выньте штепсельную вилку из
розетки.

11. Не включайте устройство
вхолостую (без продуктов), в
емкости должны находиться
продукты, когда Вы подклю-
чаете устройство к сети.

12. После эксплуатации и очист-
ки мороженицу нужно тща-
тельно протереть сухим поло-
тенцем.

13. Чтобы уменьшить риск трав-
мы пользователя и поврежде-
ния устройства, не вставляйте
руки и кухонные принадлеж-
ности в мороженицу во время
эксплуатации. НЕ ВСТАВЛЯЙ-
ТЕ ОСТРЫЕ ПРЕДМЕТЫ ИЛИ
КУХОННЫЕ ПРИНАДЛЕЖНО-
СТИ ВНУТРЬ МОРОЖЕНИЦЫ!
Острые предметы поцарапают
и повредят внутреннюю по-
верхность мороженицы. Мож-
но использовать резиновую
лопатку или деревянную
ложку, когда устройство вы-
ключено (пол. “OFF”).

14. Проверьте, чтобы напряже-
ние, указанное на заводской
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табличке устройства, соответ-
ствовало напряжению в Ва-
шем помещении.

15. Во время эксплуатации дер-
жите руки и шнур питания
подальше от горячих деталей
устройства.

16. Не очищайте устройство аб-
разивными или едкими сред-
ствами.

17. Не ставьте и не пользуйтесь
устройством на горячих по-
верхностях, таких как газовая
или электрическая плита и
вблизи открытого огня.

18. Не подвергайте мороженицу
температуре более
105°F/41°C.

19. Не мойте мороженицу в посу-
домоечной машине.

20. Во избежание опасной ситуа-
ции, если шнур питания по-
врежден, его должен заме-
нить производитель или ме-
неджер авторизованного сер-
висного центра.

21. Срок службы – 2 года

ВНИМАНИЕ
Это устройство предназначено ТОЛЬ-
КО ДЛЯ ДОМАШНЕГО ИСПОЛЬЗОВА-
НИЯ.
Любое техническое обслуживание
должен выполнять только представи-
тель авторизованного сервисного цен-
тра.
▪ Не погружайте корпус устройства в
воду.
▪ Чтобы исключить риск пожара или
удара электрическим током, не разби-
райте корпус устройства.
Примечание: В корпусе мороженицы
нет обслуживаемых пользователем
деталей.

ОСНОВНЫЕ ФУНКЦИИ И ПРЕИМУ-
ЩЕСТВА
1. Отверстие для ингредиентов
Ингредиенты кладут в отверстие мо-
роженицы. Также можно добавить
такие ингредиенты, как стружку
фруктов или орехи, не прерывая
процесса приготовления.
2. Крышка с легкой фиксацией
Прозрачная крышка позволяет наблю-
дать за процессом приготовления.
Крышка легко фиксируется на корпу-
се.
3. Лопасть
Перемешивает и разрыхляет ингреди-
енты во внутренней емкости для при-
готовления замороженного десерта
или напитка.
4. Внутренняя емкость

Содержит охлаждающую жидкость
(хладагент) в двойной стенке с изоля-
цией для быстрого и равномерного
замораживания. Двойная стенка под-
держивает холод во внутренней емко-
сти при определенной температуре.
5. Корпус
В корпус встроен мощный мотор для
приготовления мороженого, шербета,
замороженного десерта, фруктового
мороженого и замороженных напит-
ков.
6. Переключатель вкл./выкл.
7. Силиконовое основание (на рис.

не показано)
Нескользящее основание делает
устройство неподвижным во время
эксплуатации.
8. Отсек для хранения шнура
Шнур питания можно легко спрятать в
корпус перед хранением устройства.

ПЕРЕД ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ В ПЕР-
ВЫЙ РАЗ
НЕ ПОГРУЖАЙТЕ корпус с мотором в
воду. Протрите устройство мягкой
влажной тканью. Помойте крышку,
внутреннюю емкость и лопасть теплой
мыльной водой. НЕ ЧИСТИТЕ  детали
абразивными или едкими средствами.

ВРЕМЯ ЗАМОРАЖИВАНИЯ И ПОД-
ГОТОВКА К РАБОТЕ
Внутренняя емкость должна быть
предварительно полностью замороже-
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на перед тем, как начать приготовле-
ние по рецепту.
Время замораживания зависит от тем-
пературы Вашей морозильной камеры.
В целом время замораживания состав-
ляет от 6 до 22 часов. Чтобы опреде-
лить заморозилась ли внутренняя ем-
кость, встряхните или взболтайте ее.
Если не слышно переливания жидко-
сти внутри, значит, охлаждающая
жидкость заморозилась. Перед замо-
раживанием вымойте и высушите ем-
кость. Во избежание получения ожога
при извлечении внутренней ёмкости
из морозильной камеры, поставьте ее
в полиэтиленовый пакет. Рекоменду-
ется помещать внутреннюю емкость
вглубь морозильной камеры, где са-
мая низкая температура.

ТЕМПЕРАТУ-
РА МОРО-
ЗИЛЬНОЙ
КАМЕРЫ

ПРИБЛИЗИТЕЛЬ-
НОЕ МИНИМАЛЬ-
НОЕ ВРЕМЯ ЗА-
МОРАЖИВАНИЯ

-30°C 8-9 часов
-25°C 12-13 часов
-18°C 20-22 часов
-15°C 24 часа или более

ПРИГОТОВЛЕНИЕ ЗАМОРОЖЕН-
НЫХ ДЕСЕРТОВ ИЛИ НАПИТКОВ

1. Можно воспользоваться ре-
цептами, которые прилагают-
ся, или приготовить по свое-
му рецепту, заполняя внут-
реннюю емкость смесью объ-
емом не более 2 литров. За-
полните внутреннюю емкость
приблизительно на 1,5 см
ниже от верхнего края. В
процессе замораживания ин-
гредиенты будут увеличи-
ваться в объеме. Для получе-
ния наилучших результатов,
готовьте ингредиенты в емко-
сти, из которой легко перели-
вать.

2. Выньте внутреннюю емкость
из морозильной камеры (сни-
мите полиэтиленовый пакет,
если Вы ставили внутреннюю
емкость в полиэтиленовый
пакет). Вставьте внутреннюю
емкость в центральную часть
корпуса мороженицы.

Примечание: Внутренняя емкость
начнет быстро размораживаться, как
только ее вынули из морозильной ка-
меры. Используйте ёмкость сразу по-
сле извлечения из морозильной каме-
ры.

3. Вставьте лопасть во внутрен-
нюю емкость. Лопасть приле-
гает не плотно. Она распола-

гается по центру внутренней
емкости, при этом круглая
часть направлена вверх.

4. Накройте корпус крышкой.
Механизм крышки с легкой
фиксацией позволяет крышке
размещаться на корпусе в
разных положениях (см. ри-
сунок).

5. Поверните переключатель
вкл./выкл. в положение 'ON’ («вклю-
чение»).  Внутренняя емкость начнет
вращаться.
6. Быстро положите ингредиенты в
специальное отверстие мороженицы.
7. Замороженные десерты или
напитки готовятся около 25-35 минут.
Время зависит от рецепта и объема
десерта или напитка, который Вы го-
товите. Когда смесь загустела так, как
Вам нужно, продукт готов. Если Вам
нужна более густая консистенция,
поместите десерт или напиток в гер-
метичный контейнер и храните в мо-
роженице два часа или более.
Примечание: Не храните заморожен-
ные десерты или напитки во внутрен-
ней емкости. Десерты или напитки
могут пристать к стенкам внутренней
емкости и повредить ее. Храните их
только в пластиковом герметичном
контейнере.

ДОБАВЛЕНИЕ ИНГРЕДИЕНТОВ
Ингредиенты, такие как стружка
фруктов и орехи, следует добавлять
за 5 минут до окончания приготовле-
ния продукта. Как только десерт или
напиток начали густеть, добавьте ин-
гредиенты в отверстие мороженицы.
Орехи и другие ингредиенты должны
быть размером не больше шоколадной
крошки.
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ЗАЩИТА ОТ ПЕРЕГРЕВА
Мороженица для приготовления мо-
роженого, сорбета, замороженного
десерта и фруктового мороженого
оснащена защитным механизмом, ко-
торый автоматически отключает
устройство при перегреве мотора. Это
может произойти, если Вы положили
много продуктов для приготовления
десерта, превышено время приготов-
ления или добавлены ингредиенты
(орехи, др.) слишком большого разме-
ра. Чтобы повторно использовать
устройство, поверните переключатель
вкл./выкл. в положение ‘OFF’ («вы-
ключение»). Подождите, пока устрой-
ство остынет. Через несколько минут
можно снова включить устройство и
продолжить приготовление десерта
или напитка.

Очистка и уход
Вымойте внутреннюю емкость, ло-
пасть и крышку в теплой мыльной
воде. НЕ СТАВЬТЕ МОРОЖЕНИЦУ В
ПОСУДОМОЕЧНУЮ МАШИНУ. НЕ ЧИ-
СТИТЕ УСТРОЙСТВО АБРАЗИВНЫМИ
ИЛИ ЕДКИМИ СРЕДСТВАМИ. Протрите
корпус мороженицы влажной тканью.
Тщательно высушите все детали.

РЕЦЕПТЫ
1 пакетик сахарозаменителя = 2 чай-
ные ложки (10 мл) сахара
6 пакетиков = 1/4 стакана (60 мл)
8 пакетиков = 1/3 стакана (75 мл)
12 пакетиков = 1/2 стакана (125 мл)

1. ОСНОВНОЙ РЕЦЕПТ
250 мл цельного (неразбавленного)
молока
500 мл жидких сливок
180 г сахара
Емкость должна находиться в моро-
зильной камере при температуре -
18°C в течение 24 часов. Выньте ем-
кость из морозильной камеры, вклю-
чите устройство и быстро положите во
внутреннюю емкость ингредиенты.
Мягкую консистенцию можно получить
всего за 35 минут.

2. ЛЕГКОЕ ВАНИЛЬНОЕ МОРОЖЕ-
НОЕ
1 1/2 стакана цельного молока
3/4 стакана сахара
чуть соли
1 стакан молока и сливок (в равных
пропорциях)
1/2 стакана взбитых сливок
1 чайная ложка ванильного экстракта
Смешайте молоко, сахар и соль.
Взбейте все венчиком, чтобы сахар
полностью растворился. Влейте моло-
ко и сливки (в равных пропорциях),
взбитые сливки и ванильный экстракт.

Перелейте во внутреннюю емкость и
приготовьте в мороженице.

3. ВАНИЛЬНОЕ МОРОЖЕНОЕ ПО
СТАРИННОМУ РЕЦЕПТУ
3/4 стакана сахара
1/8 чайной ложки соли
1 3/4 стакана цельного молока
2 взбитых яйца
1 1/2 стакана взбитых сливок
1 чайная ложка чистой ванили (без
сахара)
Смешайте сахар, соль и молоко в ка-
стрюле. Поставьте на средний огонь,
периодически помешивая, доведя
смесь до кипения, убавьте огонь.
Постепенно влейте около 1/2 стакана
горячего молока во взбитые яйца.
Добавьте яйца в оставшуюся горячую
смесь. Поставьте на малый огонь, по-
мешивая до легкого загустения около
2–3 минут, снимите с огня и охладите
смесь, помешивая венчиком.
Перелейте во внутреннюю емкость и
приготовьте в мороженице.
Вариант: добавьте разнообразные
ингредиенты в мороженое в течение
последних 5 минут приготовления,
положите 1/2 стакана любого из сле-
дующих продуктов: шоколадная
стружка, шоколадная крошка, слоеное
печенье, шоколадное драже (M&M’s),
измельченные мятные конфеты (ле-
денцы), арахис в шоколаде и др.
Фрукты: добавьте 1 стакан фруктов в
виде пюре, таких как клубника, бана-
ны, персики, черника и др.

4. МОРОЖЕНОЕ С МОЛОТЫМ МИН-
ДАЛЕМ В САХАРЕ И СЛИВОЧНОЙ
ПОМАДКОЙ (ПРАЛИНЕ)
3/4 стакана светло-коричневого саха-
ра
1/5 чайной ложки соли
2 1/4 стакана цельного молока
2 взбитых яйца
1 стакан взбитых сливок
1 чайная ложка чистого ванильного
экстракта
3/4 стакана порезанного брусочками
миндаля
2 столовые ложки сливочного масла
1/2 стакана шоколадной помадки
Смешайте светло-коричневый сахар,
соль и молоко в кастрюле. Поставьте
на средний огонь, подождите, пока по
краям смеси начнут появляться пу-
зырьки. Постепенно влейте около 1
стакана горячего молока во взбитые
яйца. Добавьте в оставшееся горячее
молоко, постоянно помешивая, по-
держите на огне еще 1 минуту, сними-
те с огня. Охладите в течение 2 часов.
Смешайте взбитые сливки и ваниль-
ный экстракт в большой миске; до-
бавьте охлажденную смесь, помеши-
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вая венчиком.
Обжарьте миндаль на сливочном мас-
ле на маленьком огне около 5 минут,
добавьте в смесь мороженого.
Перелейте во внутреннюю емкость и
готовьте в мороженице. В течение
последних 5 минут приготовления
положите шоколадную помадку в мо-
роженое через отверстие на крышке.

5. КЛУБНИЧНЫЙ СОРБЕТ
4 стакана свежей или замороженной
(размороженной) клубники в виде
пюре
1/2 стакана сахара
1 стакан воды
1 столовая ложка сока лимона
Смешайте сахар с водой в маленькой
кастрюле. Доведите на огне до кипе-
ния. Убавьте огонь и варите на мед-
ленном огне, пока сахар полностью не
растворится. Снимите с огня и полно-
стью охладите (1-2 часа). Смешайте с
пюреобразной клубникой и соком ли-
мона. Перелейте во внутреннюю ем-
кость и приготовьте в мороженице.

6. ЛЕГКОЕ ШОКОЛАДНОЕ МОРО-
ЖЕНОЕ
1 1/3 стакана шоколадного молока
2 стакана шоколадного молока
1/4 стакана сгущенного молока
1/3 стакана сгущенного молока
1/3 стакана взбитых сливок
1/2 стакана взбитых сливок
Смешайте все ингредиенты, перелейте
во внутреннюю емкость и приготовьте
в мороженице.

7. ШОКОЛАДНОЕ МОРОЖЕНОЕ
2 1/4 стакана цельного молока
1 стакан сахара
чуть соли
2 унции (56 г) мелко измельченного
полусладкого шоколада
2 взбитых яйца
3/4 стакана молока и сливок (в рав-
ных пропорциях)
1/2 стакана взбитых сливок
1 чайная ложка ванильного экстракта
Смешайте молоко, сахар, соль и шо-
колад в кастрюле. Поставьте на сред-
ний огонь, постоянно помешивая, по-
ка шоколад полностью не растает, а
смесь почти закипит. Постепенно
влейте около 1 стакана горячей смеси
во взбитые яйца. Добавьте яйца в
оставшуюся горячую смесь. Далее
готовьте и помешивайте на малом
огне до легкого загустения (2 мину-
ты). Влейте молоко и сливки в равных
пропорциях, взбитые сливки и ва-
нильный экстракт. Накройте и охлади-
те в течение 2 часов. Перелейте во
внутреннюю емкость и приготовьте в
мороженице.

8. МОРОЖЕНОЕ С КОРИЦЕЙ И
ГРЕЦКИМ ОРЕХОМ
1 1/2 стакана цельного молока
1 стакан молока и сливок (в равных
пропорциях)
1/2 стакана взбитых сливок
3/4 стакана сахара
1 стакан измельченных грецких оре-
хов
1 1/4 чайной ложки ванильного экс-
тракта
1/3 чайной ложки корицы
чуть соли
Тщательно перемешайте все ингреди-
енты. Перелейте во внутреннюю ем-
кость и приготовьте в мороженице.

9. ДВОЙНОЕ МИНДАЛЬНОЕ ШОКО-
ЛАДНОЕ МОРОЖЕНОЕ
1 1/2 стакана цельного молока
3/4 стакана сахара
чуть соли
2 унции (около 56 г) мелко измель-
ченного полусладкого шоколада
2 взбитых яйца
1 1/2 стакана взбитых сливок
1 чайная ложка ванильного экстракта
2 чайных ложки миндального экстрак-
та
1 стакан измельченного миндаля
Перемешайте молоко, сахар, соль и
шоколад в кастрюле. Поставьте на
средний огонь, постоянно помешивая,
пока шоколад полностью не растает, а
смесь почти закипит. Постепенно
влейте 1 стакан горячей смеси во
взбитые яйца. Добавьте яйца в остав-
шуюся горячую смесь и продолжайте
готовить на малом огне до легкого
загустения (2-3 минуты). Снимите с
огня. Добавьте взбитые сливки, ва-
нильный экстракт, миндальный экс-
тракт и измельченный миндаль.
Накройте и охладите в течение 2 ча-
сов. Перелейте во внутреннюю ем-
кость и приготовьте в мороженице.

Технические характеристики
Мощность:50 Вт
Номинальное напряжение:220-240 В
Номинальная частота: 50 Гц
Номинальная сила тока:0.22 A
Алюминиевая внутренняя емкость: 2 л
Время приготовления мороженого:
30-40 минут

Комплектность
МОРОЖЕНИЦА ..................... 1 шт.
ИНСТРУКЦИЯ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ
С ГАРАНТИЙНЫМ ТАЛОНОМ.........1 шт.
УПАКОВКА..................................1 шт.
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БЕЗОПАСНОСТЬ ОКРУЖАЮЩЕЙ
СРЕДЫ. УТИЛИЗАЦИЯ

Вы можете помочь в
охране окружающей сре-
ды!
Пожалуйста, соблюдайте
местные правила: переда-
вайте неработающее элек-
трическое оборудование в
соответствующий центр ути-

лизации отходов.
Производитель оставляет за собой
право вносить изменения в техниче-
ские характеристики и дизайн изде-
лий.

UА
МОРОЖЕНИЦЯ

Шановний покупець!
Вітаємо Вас із придбанням виробу
торгівельної марки “Saturn”. Ми
впевнені, що наші вироби будуть
вірними й надійними помічниками
у Вашому домашньому господарс-
тві.
Не піддавайте пристрій різким пе-
репадам температур. Різка зміна
температури (наприклад, внесен-
ня пристрою з морозу в тепле
приміщення) може викликати
конденсацію вологи всередині
пристрою та порушити його пра-
цездатність при вмиканні. При-
стрій повинен відстоятися в теп-
лому приміщенні не менше ніж 1,5
години. Введення пристрою в екс-
плуатацію після транспортування
проводити не раніше, ніж через
1,5 години після внесення його в
приміщення.

ВАЖЛИВІ ЗАПОБІЖНІ ЗАХОДИ
При використанні електричних при-
ладів, необхідно завжди дотримуватися
основних запобіжних заходів, а саме:
1.Перед використанням прочитайте
всю інструкцію з експлуатації.
2.Щоб уникнути виникнення пожежі,
удару електричним струмом та отри-
мання травми, не занурюйте пристрій,
шнур живлення та штепсельну вилку у
воду або будь-яку іншу рідину.
3.Необхідний ретельний нагляд, коли
пристрій використовується поруч із
дітьми.
4.Відключайте пристрій від мережі,
коли не користуєтеся ним, перед уста-
новкою або зняттям деталей, а також
перед очищенням.
5.Уникайте контакту з рухомими дета-
лями; щоб зменшити ризик травми
користувачем і/або пошкодження при-

строю, тримайте руки, волосся, одяг, а
також лопатку й інше приладдя подалі
від пристрою під час експлуатації.
6.Не користуйтеся мороженицею, як-
що шнур живлення або штепсельна
вилка пошкоджені, якщо пристрій не-
справний, впав або пошкоджений
якимось чином; зверніться до автори-
зованого сервісного центру для квалі-
фікованого догляду та ремонту (див.
гарантійний талон).
7.Використання деталей, не рекомен-
дованих виробником пристрою, може
призвести в результаті до пожежі,
удару електричним струмом або трав-
ми користувача.
8.Не користуйтеся мороженицею поза
приміщенням.
9.Стежте, щоб шнур живлення на зви-
сав із краю стола або стільниці та не
торкався гарячих поверхонь.
10.Щоб відключити пристрій, вийміть
штепсельну вилку з розетки.
11.Не вмикайте пристрій вхолосту (без
продуктів), в ємкості завжди повинні
бути продукти, коли Ви підключаєте
пристрій до мережі.
12.Після експлуатації й очищення мо-
роженицю потрібно ретельно протерти
сухим рушником.
13.Щоб зменшити ризик травми кори-
стувача та пошкодження пристрою, не
вставляйте руки та кухонне приладдя
в мороженицю під час експлуатації. НЕ
ВСТАВЛЯЙТЕ ГОСТРІ ПРЕДМЕТИ АБО
КУХОННЕ ПРИЛАДДЯ ВСЕРЕДИНУ МО-
РОЖЕНИЦІ! Гострі предмети подряпа-
ють і пошкодять внутрішню поверхню
морожениці. Можна використовувати
гумову лопатку або дерев'яну ложку,
коли пристрій вимкнений (поз. “OFF”).
14.Перевірте, щоб напруга, зазначена
на заводській табличці пристрою, від-
повідала напрузі у Вашому приміщен-
ні.
15.Під час експлуатації тримайте руки
та шнур живлення подалі від гарячих
деталей пристрою.
16.Не очищуйте пристрій абразивними
або їдкими засобами.
17.Не ставте та не користуйтеся при-
строєм на гарячих поверхнях, таких
як газова або електрична плита, а
також поблизу відкритого вогню.
18.Не піддавайте мороженицю впливу
температури більше 105°F/41°C.
19. Не мийте мороженицю в посудо-
мийній машині.
20.Щоб уникнути небезпечної ситуації,
якщо шнур живлення пошкоджений,
його повинен замінити виробник або
менеджер авторизованого сервісного
центру.
21. Термін служби – 2 роки
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УВАГА
Цей пристрій призначений ТІЛЬКИ
ДЛЯ ДОМАШНЬОГО ВИКОРИСТАННЯ.
Будь-яке технічне обслуговування
повинен виконувати представник ав-
торизованого сервісного центру.
▪ Не занурюйте корпус у воду.
▪ Щоб зменшити ризик пожежі або
удару електричним струмом, не роз-
бирайте корпус пристрою.
Примітка: В корпусі морожениці немає
деталей, що обслуговуються користу-
вачем.

ОСНОВНІ ФУНКЦІЇ ТА ПЕРЕВАГИ
1. Отвір для інгредієнтів
Інгредієнти кладуть в отвір морожени-
ці. Також можна додати такі інгредієн-
ти, як стружку фруктів або горіхи, не
перериваючи процесу приготування.
2. Кришка з легкою фіксацією
Прозора кришка дозволяє спостерігати
за процесом приготування. Кришка
легко фіксується на корпусі.
3. Лопать
Перемішує та розпушує інгредієнти у
внутрішній ємкості для приготування
замороженого десерту або напою.
4. Внутрішня ємкість
Містить охолоджуючу рідину (холодо-
агент) у подвійній стінці з ізоляцією
для швидкого та рівномірного заморо-
жування. Подвійна стінка підтримує
холод у внутрішній ємкості при певній
температурі.
5. Корпус
В корпус пристрою вбудован потуж-
ний мотор для приготування морози-
ва, шербету, замороженого десерту,
фруктового морозива та заморожених
напоїв.
6. Перемикач вмик./вимик.
7. Силіконова основа (на мал. не
показано)
Нековзна основа робить пристрій не-
рухомим під час експлуатації.
8. Відсік для зберігання шнура
Шнур живлення можна легко сховати
в корпус перед зберіганням пристрою.

ПЕРЕД ВИКОРИСТАННЯМ У ПЕР-
ШИЙ РАЗ
НЕ ЗАНУРЮЙТЕ корпус із мотором у
воду. Протріть пристрій м´якою воло-
гою тканиною. Помийте кришку, внут-
рішню ємкість і лопать теплою миль-
ною водою. НЕ ЧИСТІТЬ  деталі абра-
зивними або їдкими засобами.

ЧАС ЗАМОРОЖУВАННЯ ТА ПІДГО-
ТОВКА ДО РОБОТИ
Внутрішня ємкість повинна бути попе-
редньо повністю заморожена перед
тим, як почати приготування за реце-
птом.
Час заморожування залежить від тем-
ператури Вашої морозильної камери. У
цілому час заморожування становить
від 6 до 22 годин. Щоб визначити чи
заморозилась внутрішня ємкість, стру-
сніть або збовтайте її. Якщо не чутно
переливання рідини всередині, це
означає, що охолоджуюча рідина за-
морозилася. Перед заморожуванням
вимийте та висушіть ємкість. Щоб уни-
кнути отримання опіку під час вий-
мання ємкості з морозильної камери,
поставте її в поліетиленовий пакет.
Рекомендується ставити внутрішню
ємкість вглиб морозильної камери, де
найнижча температура.
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ТЕМПЕРАТУРА
МОРОЗИЛЬ-
НОЇ КАМЕРИ

ПРИБЛИЗНИЙ
МІНІМАЛЬНИЙ

ЧАС ЗАМОРОЖУ-
ВАННЯ

-30°C 8-9 годин
-25°C 12-13 годин
-18°C 20-22 годин

-15°C 24 години або бі-
льше

ПРИГОТУВАННЯ ЗАМОРОЖЕНИХ
ДЕСЕРТІВ АБО НАПОЇВ

1. Можна скористатися рецепта-
ми, які додаються, або приго-
тувати за своїм рецептом, за-
повнюючи внутрішню ємкість
сумішшю об’ємом не більше 2
літрів. Заповніть внутрішню
ємкість приблизно на 1,5 см
нижче від верхнього краю. У
процесі заморожування інгре-
дієнти будуть збільшуватися в
обсязі. Для отримання най-
кращих результатів, готуйте
інгредієнти в ємкості, з якої
легко переливати.

2. Вийміть внутрішню ємкість із
морожениці (зніміть поліети-
леновий пакет, якщо Ви ста-
вили внутрішню ємкість у по-
ліетиленовий пакет). Вставте
внутрішню ємкість у центра-
льну частину корпуса.

Примітка: Внутрішня ємкість почне
швидко розморожуватися, як тільки її
вийняли з морозильної камери. Вико-
ристовуйте її відразу після виймання з
морозильної камери.

3. Вставте лопать у внутрішню
ємкість. Лопать прилягає не
щільно. Вона розташовується
по центру внутрішньої ємкос-
ті, при цьому кругла частина
спрямована вгору.

Накрийте корпус кришкою. Механізм
кришки з легкою фіксацією дозволяє
кришці розміщуватися на корпусі в
різних положеннях (див. малюнок).

1. Поверніть перемикач
вмик./вимик. у положення 'ON' («вми-
кання»).  Внутрішня ємкість почне
обертатися.
2. Швидко покладіть інгредієнти
в спеціальний отвір морожениці.
3. Заморожені десерти або напої
готуються близько 25-35 хвилин. Час
залежить від рецепту й обсягу десерту
або напою, що Ви готуєте. Коли суміш
загустіла так, як Вам потрібно, про-
дукт готовий. Якщо Вам потрібна
більш густа консистенція, помістіть
десерт або напій у герметичний кон-
тейнер і зберігайте в морожениці дві
години або більше.
Примітка: Не зберігайте заморожені
десерти або напої у внутрішній ємкос-
ті. Десерти або напої можуть пристати
до стінок внутрішньої ємності та пош-
кодити її. Зберігайте їх тільки в плас-
тиковому герметичному контейнері.

ДОДАВАННЯ ІНГРЕДІЄНТІВ
Інгредієнти, такі як стружка фруктів і
горіхи, варто додавати за 5 хвилин до
закінчення приготування продукту. Як
тільки десерт або напій почали густі-
ти, додайте інгредієнти в отвір моро-
жениці. Горіхи й інші інгредієнти по-
винні бути розміром не більше шоко-
ладної крихти.

ЗАХИСТ ВІД ПЕРЕГРІВУ
Морожениця для приготування моро-
зива, сорбета, замороженого десерта
та фруктового морозива оснащена
захисним механізмом, що автоматично
відключає пристрій під час перегріву
мотора. Це може статися, якщо Ви
поклали багато продуктів для приго-
тування десерту, перевищений час
приготування або додані інгредієнти
(горіхи, ін.) занадто великого розміру.
Для повторного використання при-
строю, поверніть перемикач
вмик./вимик. у положення 'OFF' («ви-
микання»). Почекайте, доки пристрій
охолоне. Через декілька хвилин мож-
на знову увімкнути пристрій і продов-
жити приготування десерту або на-
пою.

Очищення та догляд
Вимийте внутрішню ємкість, лопать та
кришку в теплій мильній воді. НЕ СТА-
ВТЕ МОРОЖЕНИЦЮ В ПОСУДОМИЙНУ
МАШИНУ. НЕ ЧИСТІТЬ ПРИСТРІЙ АБ-
РАЗИВНИМИ АБО ЇДКИМИ ЗАСОБАМИ.
Протріть корпус морожениці вологою
тканиною. Ретельно висушіть всі дета-
лі.
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РЕЦЕПТИ
1 пакетик замінника цукру = 2 чайні
ложки (10 мл) цукру
6 пакетиків = 1/4 склянки (60 мл)
8 пакетиків = 1/3 склянки (75 мл)
12 пакетиків = 1/2 склянки (125 мл)

1. ОСНОВНИЙ РЕЦЕПТ
250 мл незбираного (нерозбавленого)
молока
500 мл рідких вершків
180 г цукру
Ємкість повинна знаходитися в моро-
зильній камері при температурі -18°C
протягом 24 годин. Вийміть ємкість із
морозильної камери, увімкніть при-
стрій і швидко покладіть у внутрішню
ємкість інгредієнти.
М'яку консистенцію можна отримати
всього за 35 хвилин.
2. ЛЕГКЕ ВАНІЛЬНЕ МОРОЗИВО
1 1/2 склянки незбираного молока
3/4 склянки цукру
трохи солі
1 склянка молока та вершків (у рівних
пропорціях)
1/2 склянки збитих вершків
1 чайна ложка ванільного екстракту
Змішайте молоко, цукор і сіль. Збийте
все вінчиком, щоб цукор повністю ро-
зчинився. Влийте молоко та вершки (у
рівних пропорціях), збиті вершки та
ванільний екстракт.
Перелийте у внутрішню ємкість і при-
готуйте в морожениці.
3. ВАНІЛЬНЕ МОРОЗИВО ЗА СТА-
РОДАВНІМ РЕЦЕПТОМ
3/4 склянки цукру
1/8 чайної ложки солі
1 3/4 склянки незбираного молока
2 збиті яйця
1 1/2 склянки збитих вершків
1 чайна ложка чистого ванільного екс-
тракту
Змішайте цукор, сіль і молоко в каст-
рулі. Поставте на середній вогонь,
періодично помішуючи, довівши суміш
до кипіння, збавте вогонь.
Поступово влийте близько 1/2 склянки
гарячого молока в збиті яйця. Додайте
яйця в гарячу суміш, що залишилася.
Поставте на малий вогонь, помішуючи
до легкого загустіння близько 2-3
хвилин, зніміть із вогню та охолодіть
суміш, помішуючи вінчиком.
Перелийте у внутрішню ємкість і при-
готуйте в морожениці.
Варіант: додайте різноманітні інгреді-
єнти в морозиво протягом останніх 5
хвилин приготування, покладіть 1/2
склянки будь-якого з наступних про-
дуктів: шоколадна стружка, шоколад-
на крихта, листкове печиво, шоколад-
не драже (M&M’s), подрібнені м'ятні
цукерки (льодяники), арахіс у шоко-
ладі та ін.

Фрукти: додайте 1 склянку фруктів у
вигляді пюре, таких як полуниця, ба-
нани, персики, чорниця та ін.
4. МОРОЗИВО З МЕЛЕНИМ МИГДА-
ЛЕМ У ЦУКРІ ТА ВЕРШКОВОЮ ПО-
МАДКОЮ (ПРАЛІНЕ)
3/4 склянки світло-коричневого цукру
1/5 чайної ложки солі
2 1/4 склянки незбираного молока
2 збиті яйця
1 склянка збитих вершків
1 чайна ложка чистого ванільного екс-
тракту
3/4 склянки порізаного брусочками
мигдалю
2 столові ложки вершкового масла
1/2 склянки шоколадної помадки
Змішайте світло-коричневий цукор,
сіль і молоко в каструлі. Поставте на
середній вогонь, почекайте, доки по
краях суміші почнуть з’являтися буль-
башки. Поступово влийте близько 1
склянки гарячого молока в збиті яйця.
Додайте в гаряче молоко, що залиши-
лося, постійно помішуючи, потримайте
на вогні ще 1 хвилину, зніміть із вог-
ню. Охолодіть протягом 2 годин.
Змішайте збиті вершки та ванільний
екстракт у великій мисці; додайте
охолоджену суміш, помішуючи вінчи-
ком.
Обсмажте мигдаль на вершковому
маслі на маленькому вогні близько 5
хвилин, додайте в суміш морозива.
Перелийте у внутрішню ємкість і го-
туйте в морожениці. Протягом останніх
5 хвилин приготування покладіть шо-
коладну помадку в морозиво через
отвір на кришці.

5. ПОЛУНИЧНИЙ СОРБЕТ
4 склянки свіжої або замороженої (ро-
змороженої) полуниці у вигляді пюре
1/2 склянки цукру
1 склянка води
1 столова ложка соку лимона
Змішайте цукор з водою в маленькій
каструлі. Доведіть на вогні до кипіння.
Збавте вогонь і варіть на повільному
вогні, доки цукор повністю не розчи-
ниться. Зніміть із вогню та повністю
охолодіть ( 1-2 години). Змішайте з
пюреподібною полуницею та соком
лимона. Перелийте у внутрішню єм-
кість і приготуйте в морожениці.

6. ЛЕГКЕ ШОКОЛАДНЕ МОРОЗИВО
1 1/3 склянки шоколадного молока
2 склянки шоколадного молока
1/4 склянки згущеного молока
1/3 склянки згущеного молока
1/3 склянки збитих вершків
1/2 склянки збитих вершків
Змішайте всі інгредієнти, перелийте у
внутрішню ємкість і приготуйте в мо-
рожениці.
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7. ШОКОЛАДНЕ МОРОЗИВО
2 1/4 склянки незбираного молока
1 склянка цукру
трохи солі
2 унції (56 г) дрібно подрібненого на-
півсолодкого шоколаду
2 збиті яйця
3/4 склянки молока й вершків (у рів-
них пропорціях)
1/2 склянки збитих вершків
1 чайна ложка ванільного екстракту
Змішайте молоко, цукор, сіль і шоко-
лад у каструлі. Поставте на середній
вогонь, постійно помішуючи, поки шо-
колад повністю не розтане, а суміш
майже закипить. Поступово влийте
близько 1 склянки гарячої суміші в
збиті яйця. Додайте яйця в гарячу
суміш, що залишилася. Далі готуйте та
помішуйте на малому вогні до легкого
загустіння (2 хвилини). Влийте молоко
та вершки в рівних пропорціях, збиті
вершки та ванільний екстракт. На-
крийте й охолодіть протягом 2 годин.
Перелийте у внутрішню ємкість і при-
готуйте в морожениці.

8. МОРОЗИВО З КОРИЦЕЮ ТА ВО-
ЛОСЬКИМ ГОРІХОМ
1 1/2 склянки незбираного молока
1 склянка молока та вершків (у рівних
пропорціях)
1/2 склянки збитих вершків
3/4 склянки цукру
1 склянка подрібнених волоських го-
ріхів
1 1/4 чайної ложки ванільного екстра-
кту
1/3 чайної ложки кориці
трохи солі
Ретельно перемішайте всі інгредієнти.
Перелийте у внутрішню ємкість і при-
готуйте в морожениці.

9. ПОДВІЙНЕ МИГДАЛЬНЕ ШОКО-
ЛАДНЕ МОРОЗИВО
1 1/2 склянки незбираного молока
3/4 склянки цукру
трохи солі
2 унції (близько 56 г) дрібно подріб-
неного напівсолодкого шоколаду
2 збиті яйця
1 1/2 склянки збитих вершків
1 чайна ложка ванільного екстракту
2 чайні ложки мигдального екстракту
1 склянка подрібненого мигдалю
Перемішайте молоко, цукор, сіль і шо-
колад у каструлі. Поставте на середній

вогонь, постійно помішуючи, доки шо-
колад повністю не розтане, а суміш
майже закипить. Поступово влийте 1
склянку гарячої суміші в збиті яйця.
Додайте яйця в гарячу суміш, що за-
лишилася, і продовжуйте готувати на
малому вогні до легкого загустіння (2-
3 хвилини). Зніміть із вогню. Додайте
збиті вершки, ванільний екстракт,
мигдальний екстракт і подрібнений
мигдаль.
Накрийте та охолодіть протягом 2 го-
дин. Перелийте у внутрішню ємкість і
приготуйте в морожениці.

Технічні характеристики
Потужність: ............ 50 Вт
Номінальна напруга: 220-240 В
Номінальна частота: 50 Гц
Номінальна сила струму: 0.22 A
Алюмінієва внутрішня ємкість: 2 л
Час приготування морозива:
30-40 хвилин

Комплектність
МОРОЖЕНИЦЯ…….....................1 шт.
ІНСТРУКЦІЯ З ЕКСПЛУАТАЦІЇ
С ГАРАНТІЙНИМ ТАЛОНОМ........1 шт.
УПАКОВКА.............................. .1 шт.

БЕЗПЕКА НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕ-
ДОВИЩА. УТИЛІЗАЦІЯ
Ви можете допомогти в охороні
навколишнього середовища!
Будь ласка, дотримуйтесь місцевих
правил: передавайте непрацююче
електричне обладнання у відповідний

центр утилізації відходів.
Виробник залишає за со-
бою право вносити зміни
в технічні характеристики
й дизайн виробів.
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МЕЖДУНАРОДНЫЕ ГАРАНТИЙНЫЕ
ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

INTERNATIONAL MANUFACTURER’S
WARRANTY

МІЖНАРОДНІ ГАРАНТІЙНІ ЗОБОВ'Я-
ЗАННЯ

MEZINÁRODNÍ ZÁRUKA
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INTERNATIONAL MANUFACTURER’S WARRANTY

The  Warranty  is  provided  for  the  period  of  2 years  or  more  if  the  Law  on User
Right  of  the  country  where  the  appliance  was  bought  provides  for  a greater mini-
mum warranty period.

All terms of warranty comply with to the Law on Protection of the Consumer Rights  and
are  governed by  the  legislation  of  the  country  where  the  product was bought.
The warranty and free of charge repair are provided in any country where the product is
delivered to by Saturn Home Appliances or authorized representative thereof, and where
no restriction of import or other legal provisions interfere with rendering of warranty ser-
vices and free of charge repair.

Cases uncovered by the warranty and free of charge repair:
1. Guarantee coupon is filled in improperly.
2. The product has become inoperable because of the Buyer’s nonobservance of the ser-
vice regulations indicated in the instruction.
3. The product was used for professional, commercial or industrial purposes (except for
the models, specially intended for this purpose that is indicated in the instruction).
4. The product has external mechanical damage or damage caused by penetration of the
liquid inside, dust, insects and other foreign objects.
5. The product has damages caused by non-observance of the rules of power supply from
batteries, mains or accumulators.
6. The product was exposed to opening, repair or modification of design by the persons,
unauthorized to repair; independent cleaning of internal mechanisms etc. was made.
7. The product has natural wear of parts with limited service life, expendables etc.
8. The product has deposits of scale inside or outside of fire-bar elements, irrespective of
used water quality.
9. The product has damages caused by effect of high (low) temperatures or fire on non-
heat resistant parts of the product.
10. The product has damages of accessories and nozzles which are included
into the complete set of product shipment (filters, grids, bags, flasks, cups, covers, knifes,
sealing rings, graters, disks, plates, tubes, hoses, brushes, and also power cords, headphone
cords etc.).
On the warranty service and repair, please contact the authorized service centers of

“Saturn Home Appliances”.

GB
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MEZINÁRODNÍ ZÁRUKA

Záruka se poskytuje na dobu 2 roky.V případě že Zákon na ochranu spotřebitele dané
země nařizuje delší dobu, prodlužuje se záruka na tuto dobu.

Veškeré záruční podmínky odpovídají Zákonu o ochraně práv uživatelů a jsou řízené zá-
konodárstvím státu, kde byl výrobek koupen.
Záruka a bezplatná oprava se poskytují v každém státě,kam jsou výrobky dodané
společností „Saturn Home Appliances“ nebo jejím zplnomocněným
zástupcem a kde nejsou žádná omezení na dovoz nebo jiné právní předpisy omezující
poskytnutí záručního servisu a bezplatné opravy.

Případy,na které se záruka a bezplatná oprava nevztahují
1. Záruční list je vyplněn nesprávně.
2. Výrobek byl poškozen kvůli tomu,že zákazník nesplnil pravidla použití,která jsou
uvedena v návodu.
3. Výrobek byl používán k profesionálním, komerčním nebo průmyslovým cílům (kromě
modelů speciálně určených pro tyto cíle,což je uvedeno v návodu).
4. Výrobek má vnější mechanická poškození nebo poškození,vyvolaná tím,že se dovnitř
dostala tekutina,prach,hmyz a jiné cizí předměty.
5. Výrobek má poškození,která jsou vyvolaná nesplněním pravidel napájení od baterií,sítě
nebo akumulátorů.
6. Výrobek rozebírali, opravovali nebo měnili jeho konstrukci lidé, kteří nebyli
zplnomocněni k opravě, bylo provedeno samostatné čištění vnitřních mechanizmů a pod.
7. Výrobek má přirozené opotřebov ání dílů s omezenou dobou použití,spotřebních
materiálů atd.
8. Výrobek má vrstvu usazeniny uvnitř nebo zvenku termoelektrických ohřívačů, bez
ohledu na kvalitu používané vody.
9. Výrobek má poškození,která jsou vyvolaná působením vysokých
(nízkých) teplot nebo ohně na termonestabilní části výrobku.
10. Výrobek má poškozené příslušenství a nástavce,které jsou dodané spolu s výrobkem
(filtry, síťky, sáčky,baňky,mísy,víka,nože,
šlehače,struhadla,kotouče,talíře,trubky,hadice,kartáče a také síťové šňůry, sluchátkové
šňůry atd.).

V otázkách záručního servisu a oprav se obracejte na autorizovaná servisní střediska
společnosti „Saturn Home Appliances“.

CZ
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МЕЖДУНАРОДНЫЕ ГАРАНТИЙНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

Гарантия на изделие предоставляется на срок 2 года или более в случае, если Зако-
ном о защите прав потребителей страны, в которой было приобретено изделие,
предусмотрен больший минимальный срок гарантии.

Все  условия  гарантии  соответствуют  Закону  о  защите  прав  потребителей  и ре-
гулируются законодательством страны, в которой приобретено изделие. Гарантия и
бесплатный ремонт предоставляются в любой стране, в которую изделие
поставляется компанией «Saturn Home Appliances» или ее уполномоченным пред-
ставителем, и где никакие ограничения по импорту или другие правовые положения
не препятствуют предоставлению гарантийного обслуживания и бесплатного ре-
монта.

Случаи, на которые гарантия  и бесплатный ремонт не распространяются:
1. Гарантийный талон заполнен неправильно.
2. Изделие вышло из строя из-за несоблюдения Покупателем правил эксплуатации,
указанных в инструкции.
3. Изделие использовалось в профессиональных, коммерческих или промышленных
целях (кроме специально предназначенных для того моделей, о чем указано в ин-
струкции).
4. Изделие  имеет  внешние  механические  повреждения  или  повреждения, вы-
званные   попаданием   внутрь   жидкости,   пыли,   насекомых   и   др. посторонних
предметов.
5. Изделие имеет повреждения, вызванные несоблюдением правил питания от бата-
рей, сети или аккумуляторов.
6. Изделие подвергалось вскрытию, ремонту или изменению конструкции лицами,
не уполномоченными наремонт; производилась самостоятельная чистка внутренних
механизмов и т.д.
7. Изделие имеет естественный износ частей с ограниченным сроком службы, рас-
ходных материалов и т.д.
8. Изделие имеет отложение накипи внутри или снаружи ТЭНов, независимо от ка-
чества используемой воды.
9. Изделие имеет повреждения, вызванные воздействием высоких (низких) темпера-
тур или огня на нетермостойкие части изделия.
10. Изделие имеет повреждения принадлежностей и насадок, входящих в комплект
поставки изделия (фильтров, сеток, мешков, колб, чаш, крышек, ножей, венчиков,
терок, дисков, тарелок, трубок, шлангов, щеток, а также сетевых шнуров, шнуров
наушников и т.д.).

По вопросам гарантийного обслуживания и ремонта обращайтесь в специали-
зированные сервисные центры фирмы «Saturn Home Appliances».

RU
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Город,
адрес

Название
АСЦ Телефон МБТ

Сплит
-

систе-
мы

LCD СМА
Мо-
роз.

лари

г. Азов, ул.
Привокзальная,
д. 4

"МИР СЕР-
ВИСА"

8-988-993-
37-78 + + + +

г. Альметьевск,
ул. К. Цеткин, д.
18а

Сервисный
Центр ИП,
Валиуллин
М.Р.

8(8553) 32-
22-11
8-960-047-
22-11

+ + + + +

г. Анапа, ул.
Астраханская, д.
98

СЦ
«СПЕКТР-
СЕРВИС»

8(86133) 6-
09-84,
8-918-215-

57-75

+ + + + +

г. Ангарск,
Чайковского, д.
48, оф. 108

"Интех-
Сервис"

8(3955) 67-
00-44 ,
8(3955) 56-
61-77

+ + + +

г. Апшеронск,
Краснодарский
край, ул. Вороши-
лова, 109

Абсолют-
сервис

8(86152)2-
81-99 + + + + +

г. Архангельск,
ул. Котласская,
д.1, корп. 1,
офис12

«ВЕГА-29» 8(8182) 44-
15-55 +

г. Астрахань, ул.
Савушкина, д.47

ООО ПКЦ
«ВДВ»

8(8512)25-
19-39
8(8512) 25-
12-00

+ + +

г. Астрахань, ул.
Маскаковой, д.
16, 2 этаж,
комн.7

СЦ «Ремонт-
ная Бригада»

8(8512) 54-
67-67,
8(8512)  54-
91-91 + + +

г. Ахтубинск,
м-н Мелиорато-
ров, д.15

ООО
«Ковчег»

8(85141) 3-
61-25 + + + + +

г. Ахтубинск, ул.
Панфи-лова, д.
32

Сервисный
Центр ИП
Комаров
Николай

8-927-552-
47-21, 8-937-
122-13-99

+ +

г. Барнаул, ул.
Пролетарская,
д.113

ООО
«Диод»

8(3852) 63-
94-02 + + + +

г. Батайск, пер.
Книжный, д.9,
кв.25

ИП Кулешов
А.П.

8-905-425-
60-4-73 + + +
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г. Батайск, ул.
Матросова, д. 37

Централь-
ный Сервис-
ный Центр

8(8635) 47-
47-72,
8(8635) 47-
47-72

+ + + + +

г. Белореченск,
ул. Мира, д.63

ООО
«Дело тех-
ники»

8(86155)3-
11-00, 8-918-
980-64-75

+ + + + +

г. Буденновск,
ул. Октябрьская,
д. 84

ИП Цивенов
Д.С.

8(86559) 2-
08-02,
8(86559)5-
29-71

+ + + + +

г. Волгоград, пр.
Ленина, д. 58

«Сервис.
ГИМ»

8(8442) 23-
41-36, 8(937)
717-93-34

+ +

г. Волгоград, ул.
Елецкая, д. 173

АСЦ «Клас-
сика»

8(8442) 97-
50-10, 8-960-
883-59-00

+

г. Волгоград, ул.
Томская, д. 4а

ИП Спицын
С.В.

8(8442) 98-
16-47,
8(8442) 53-
06-04

+ + + + +

Волгоградская
обл., Калачев-
ский р-н ,
п.Береславка,

Сервисный
Центр «Техно-
Быт»

8-961-688-
53-48 +

Волгоградская
обл., р.п. Быко-
во, ул. Калини-
на, д. 9

Сервисный
Центр ИП
Рахимов
Ренат

8-927-521-
52-00 + + +

Волгоградская
обл., п. Елань,
ул. Л.Толстого,
д. 32

Сервисный
Центр ИП
Егоров
Юрий

8-937-722-
68-12 + +

Волгоградская
обл., р.п.
Октярьский,
ул.Кругликовад.
158

Сервисный
Центр ИП
Макеев
Юрий

8-937-730-
66-03 + + +

Волгоградская
обл., г. Сурови-
кино

Сервисный
Центр ИП
Караичев
Алексей

8-904-404-
14-55 + +

г. Волгодонск,
Ростовская обл.,
пр-т. Cтроите-
лей, д. 12/15

СЦ «Master» 8-928-126-
63-66 + +

г. Волжский, ул.
77-й Гвардей-
ской,
д. 65А

«Сервис.
ГИМ»

8(937) 717-
93-36 + +
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г. Вологда,
ул. Чернышев-
ского, д. 65

«Ремонт
бытовой
техники»

8(8172) 70-
03-45,
8(8172) 54-
21-54

+ + + +

Вологодская
обл., п. Рубцово,
д. 1а

ООО «МИГ» 8(8172) 52-
72-51 + +

г. Воронеж, ул.
Б. Хмельниц-
кого, д. 46

СЦ
"ТЕХНО"

8(473) 260-
09-08,
8(473) 240-
57-73

+ + +

г. Георгиевск,
ул. Калинина, д.
140/1

ИП
Поно-
маренко Р.Р.

8(87951) 6-
47-93, 8-928-
654-28-01

+

г. Грозный,  ул.
Дадин Айбики,
д. 48

«Арсгир» 8-962-655-
20-00 + + + + +

г. Дзержинск, Ни-
жегородская обл.,
ул. Чапаева, д. 68

Мастерская
«СЕРВИС
ПЛЮС»

8(8313) 21-
14-14 + +

г. Дзержинск,
пр. Циолков-
ского, д. 54

СЦ «Кварц»

8(8313) 20-
93-00,
8(8313) 20-
92-94

+

г. Димитровград,
ул. Октябрьская
д.63

АСЦ "Эл-
Ком Сервис"

8(84235) 2-
86-59,
8(84235) 9-
14-64

+ + + +

г. Ейск,
ул. Пушкина,
д. 84

АСЦ
«Техносер-
вис»

8(86132) 2-
11-71,
8(86132) 3-
66-02

+ + + + +

г. Екатерин-
бург,
ул. Амундсена,
д. 64

Мастерская
"Ремонт
бытовой
техники и
электрони-
ки"

8(343)240-
26-60 + +

г. Екатеринбург,
Сыромолотова,
д.16А

с/ц "ПРО-
ТОН"

8(343) 201-
51-41,
8(343)347-
76-83

+ + + + +

г. Елец, Липец-
кая обл., ул.
Октябрьская, д.
47

ООО
фирма

«ПОЛЮС»

8(47467) 4-
12-08,
8(47467) 4-
33-17

+ +

г. Иваново, ул.
Дзержинского,
45/6

ООО
«Спектр-
Сервис»

(4932) 335185,
(4932) 335236 + + + + +
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г. Ижевск, ул.
Азина, д. 4

ООО
«АРГУС-
Сервис»

8(3412) 30
79-79,
8(3412)30-
83-07

+ + + +

г. Ижевск, ул. М.
Горького, д. 76

ООО
«АРГУС-

Сервис»

8(3412) 78-
76-85,
8(3412) 78-
06-64

+ + + +

г. Ижевск,
ул. Буммашевская,
д. 7/1, офис 301,
307

«Климат-
Контроль»

8(3412) 44-
60-40,
8(3412) 44-
60-67

+

г. Изобильный,
мк-н. «Радуга»
№7 (рынок
«Светлана»)

«Автомати-
ка 26»

8(86545) 2-
74-74 +

г. Йошкар-Ола,
ул. Воинов- Ин-
тернационали-
стов, д 24 а

СЦ «Аква-
марин»

8(8362) 24-
11-24,
8(8362) 25-
55-40

+ + + +

г. Иркутск, ул.
Киренская, д. 20

СЦ
«Мастер»

8(39520) 65-
04-95,
8(39520) 93-
16-56

+ + +

г. Иркутск, ул.
Академическая,
д. 24

ООО
"Мастер ТВ"

8(3952) 42-
55-76,
8(3952) 78-
15-83

+ +

г. Казань,  пр.
Ямашева, д. 38

СЦ
«Витязь»

8(843) 248-
71-17, 8(843)
258-85-65

+ +

г. Калуга, ул.
Суворова, д. 25,
Грабцевское
шоссе,
д. 47

ООО
«Бинэс Сер-
вис»

8 (4842) 54-
82-22, 8
(4842) 54-83-
33

+ + + + +

г. Каменск-
Уральский,
ул. Исетская, д.
33б

Техноцентр-
Сервис

8(3439) 39-
95-20,
8(34399)34-
74-40

+ + + + +

г. Кемерово, пр.
Октябрьский, д.
53/2

ВК-Сервис 8(3842) 35-
39-67 + +

г. Киров, ул.
Некрасова,
д. 42

ООО
«Экран-
Сервис»

8(8332) 56-
25-95,
8(8332) 54-
70-77

+ + +

г. Константи-
новск, Ростов- Макаров-ЮГ 8-988-548-

24-36 + + +
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ская обл., пер.
Студенческий, 9

г. Кострома, ул.
Коммунаров, д.
5

АСЦ «Кри-
сталл Сервис
Быт»

8(4942)
300107,
8(4942)
300107

+ + + +

г. Кореновск, ул.
Пурыхина, д. 2,
корп. А

ИП Бонда-
ренко А.В.

8(86142)4-
43-59 + + + + +

г. Краснодар,
ул. Новороссий-
ская, 3

Абсолют-
сервис

8(861) 267-
50-88 + + + + +

г. Краснодар, ул.
Академика Лу-
кьяненко,  д.
103, оф. 55

«М-Сервис-
Юг»

8(861) 222-
64-13, 8(861)
222-85-55, 8-
905-408-08-
38

+ + + + +

Краснодарский
край, ст. Варе-
никовская, ул.
Виноградная,
д.  42/2

ИП Лютеро-
вич В.М.

8-918-041-
31-04,
8(86131) 71-
2-72

+ +

Краснодарский
край, ст. Канев-
ская, ул. Сверд-
ликова, д. 116

ИП Галиш-
ников А.А.

8(86164) 7-
01-22 +

Краснодарский
край, ст. Ленин-
градская, ул.
Жлобы, д. 57Г

ООО
"Уманьбыт-
сервис"

8(86145) 3-
78-74 + + + + +

Краснодарский
край, ст. Старо-
деревянковская,
ул. Комсомоль-
ская, д. 25

ООО
«ЭлитСер-
вис»

8(86164) 65-
4-95, 8-918-
355-81-70

+ + + +

Краснодарский
край, ст. Старо-
минская,  ул.
Толстого, д. 1

ИП Галиш-
ников А.А.

8(86153) 4-
16-70 +

Краснодарский
кр, ст. Старо-
щербиновская,
ул. Ленина, д.
168

"ТЕХ-
НОКЛИ-
МАТ"

8(86151) 4-
33-54,  8-
918-464-00-
86

+ + + +

г. Красноярск, ул.
Дудинская, д. 1

СЦ
«Электро-
альянс»

8(3912) 93-
54-33,
8(3912) 94-
52-82

+ + + + +
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г. Курск, ул.
Студенческа, д.
36-а, ул. Сум-
ская, д. 37-б

СЦ
«Маяк+»

8 (4712) 50-
85-90, 8
(4712) 35-04-
91

+ + + +

г. Лабинск,
Краснодарский
край, ул. Турча-
нинова, д. 2

ООО
«БЫТСЕР-
ВИС»

8 (86169) 7-
39-99,
8(86169) 7-
24-96

+ + + + +

г. Липецк,
ул. Космонавтов,
д. 66

ООО
"Владон"

8(4742) 33-
45-65,
8(4742) 33-
45-95

+ + + + +

г. Майкоп, ул.
Гоголя, д. 29

СЦ «Ма-
стерСервис»

8 (8772) 52-
36-90 + + + +

г. Майкоп,
ул.Димитрова, д.
25

ООО «Элек-
трон-
Сервис»

8 (8772) 55-
62-38 + +

г. Махачкала, пр.
Шамиля,
д. 20

Сервисный
центр «РО-
САМ»

8( 8722) 93-
30-73 + + + + +

г. Миллерово,
Ростовская обл.,
ул. Калинина, д.
11

СЦ «Мастер
Плюс»

8(86385) 2-
33-26   8-
960-458-07-
11

+ + + +

г. Москва,
Сигнальный, пр-
д, д. 16, стр. 9

ООО
«РеалМа-
стер»

8 (499) 340-
29-89, 8
(499) 733-25-
00

+

г. Москва, г.
Зеленоград, ул.
Логвиненко,
корпус 1534

ООО «Про-
тор-Сервис»

8(499) 717-
82-07, 8(499)
717-82-12

+ + + +

г. Москва, б-р
Маршала Рокос-
совского, д.3
(м.ул. Подбель-
ского)

Технический
Центр
«Юник»

8(495) 721-
30-70, 8(499)
168-05-19,
8(499) 168-
47-15

+ + + +

г. Набережные
Челны, ул. Вах-
итова, д.20
(30/05)

Сервисный
Центр
«ТриО»

8(8552)
359002,
8(8522)
359042

+ + +

г. Нальчик,
пр-т. Ленина, д.
24

ООО "Аль-
фа-Сервис"

8(8662) 42-
04-30
8(8662) 42-
12-21

+ + +

г. Невинномыск,
ул. Гагарина, д.
55

СЦ  «ЭД-
ВИС»

8(86554) 5-
59-77,
8(86554) 3-
67-57

+ + + + +
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г. Нижнекамск,
ул. Кайманова,
д. 9 (маг. «Ак
Калфак»)

«Техника»
8(8555) 48-
08-80, 8-917-
906-60-06

+ + + +

г. Нижний Нов-
город, ул. Завод-
ской парк, д. 21

СЦ «Каче-
ственный
сервис»

8(831) 229-
63-66, 8(831)
229-60-87

+ + +

г. Нижний Нов-
город, ул. Лари-
на, д. 18А

ООО «Быто-
вая
Автоматика-
Сервис»

8(831) 46-18-
848 + +

г. Нижний Нов-
город, ул. Коно-
валова,
д. 6

ООО «Быто-
вая
Автоматика-
Сервис»

8(831) 46-18-
848 + +

г. Новокузнецк,
ул. Грдины, д. 18

ООО
«Сибсер-

вис»

8 (3843) 20-
31-33 + + + +

г. Новороссийск,
ул. Серова, д. 14

ООО «АР-
ГОН-
СЕРВИС»

8(8617) 63-
11-15,
8(8617) 63-
03-95

+ + + + +

г. Новосибирск,
ул. Королёва, д.
17а

ООО
"К-техника"

8(383)274-
99-33, 8(383)
274-99-45

+ +

г. Новошах-
тинск, пл. Ба-
зарная, д. 24А

ЭлектроМир
8(86369) 3-
74-75, 8-928-
609-35-85

+ + +

г. Оренбург, ул.
Космическая, д. 4

ИП Бабина
Т.В.

8 (3532) 36-
87-94 + + +

г. Оренбург, ул.
Комсомольская,
д. 16

«ТИКО-
сервис»

8(3532) 77-
67-64 ,
8(3532) 78-
15-82

+ + + + +

г. Омск,
ул. Б. Хмель-
ницкого,
д. 130

"Гарантий-
ная мастер-
ская"

8(3812)36-
42-02 + + + +

г. Орск, ул. Вол-
кова, д. 2

«Айс-
Сервис+»

8(3537) 33-
84-43,
8(3537) 35-
13-18

+ + + + +

г. Пенза, ул.
Кулакова, д. 2

ООО «Мир
Сервиса»

8(8412) 26-
09-60,
8(8412) 26-
12-29

+ + + +
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г. Пермь, ул.
Деревообделоч-
ная, д. 3, корп. Б

ООО
«СК-
Сервис»

8 (342) 221-
40-99 + + + + +

Г. Петроза-
водск, ул. Се-
верная,  д.11

«Алкор-
Сервис»

8(8142) 78-
06-93,
8(8142) 70-
65-48

+ +

г. Псков, ул.
Труда, д. 11

ООО «Ре-
монт и Сер-
вис»

8 (8112)-53-
86-30,  8
(8112)-53-86-
50

+ +

г. Пятигорск,
Ставропольский
край, ул. Ермо-
лова, д. 12

Техно
Сервис

8(793) 31-84-
16 + + + + +

г. Пятигорск, ул.
5-ый Переулок
д.13

"Сервисный
Центр"

8(8793) 98-
70-11 + + + + +

г. Россошь, Во-
ронежская обл.,
ул. Пролетар-
ская, д.148

Региональ-
ная Сервис-
ная
Компания

8(47396) 48-
911 + + + + +

г. Ростов-на-
Дону, ул. Евдо-
кимова,
д. 37 В

ООО
«Максим-

Сервис»

8(863) 250-
47-77 + +

г. Ростов-на-
Дону,  ул. 50-
летия Ростсель-
маша,
д. 1/52, офис 55

ООО
«Мастер»

8 (863) 21-
92-112, 8-
800-100-51-
52

+ + + + +

Ростовская обл.,
ст. Багаевская,
ул. Трюта,
д.  11а/17а

ИП Иванов
А.П.

8-906-453-
35-81 + +

г. Рыбинск,
Ярославская
обл., ул. Свобо-
ды д.12

Сервисная
служба
«ТЕХНО-
СЕРВИС»

8(4855) 22-
04-77,
8(4855) 25-
38-60

+ + + + +

Ростовская обл.,
ст. Егорлыкская,
ул. Ворошилова,
д. 14

"Всё Для
Дома"

8(86370) 2-
19-50 + + + + +

г. Рыбинск ,
Ярославская
обл., ул. Свобо-
ды д.12

Сервисная
служба
"ТЕХНО-
СЕРВИС"

8(4855) 22-
04-77,
8(4855) 25-
38-60

+ + + + +

г. Рыбинск, Яро-
славская обл.,

Сервисная
служба

8(4855) 24-
31-21 + + + + +
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ул. Моторостро-
ителей 21

«ТЕХНО-
СЕРВИС»

г. Рязань, ул.
Пушкина, д. 14,
корп. 1

ООО
«Гарант-
Климат»

8(4912) 76-
88-01,
8(4912) 40-
30-30

+ + + + +

г. Рязань, ул.
Касимовское
шоссе, д. 42"а"

ООО
«Гарант-
Климат»

8(4912)
41-33-02, + + + + +

г. Самара,  ул.
Енисейская, д.
52, оф. 8, 9

Сервисный
Центр

8(846) 931-
85-46 + + + +

г. Самара,
ул. Авроры, д.
63

"Виктел-
Сервис"

8(846) 379-
54-54 + + + + +

г. Санкт-
Пeтербург, пр.
Обуховской
обороны, д. 197

ООО
«Евро-
сервис XXI»

8(812) 600-
11-97 + + + +

г. Санкт-
Пeтербург, про-
спект Стачек, д.
41, литер А

ООО
«Прогресс-
Сервис»

8(812) 325-
36-56,
8(812) 325-
36-57

+ + +

г. Санкт-
Пeтербург, ул.
Магнитогорская,
д. 11, 36Н, лит.И

ООО
«БИТ-95»

8(812) 822-
18-00, 8(812)
320-06-61

+

г. Саранск, ул.
Садовая, д. 1

ООО
«ТЕСТ-
СЕРВИС»

8(8342) 23-
05-91,
8(8342) 47-
48-59

+ + +

г. Саратов,  ул.
3-я Дачная, "ТЦ-
Поволжье"

ООО
«ТРАНС-
СЕРВИС-
Саратов»

8(8452) 35-
11-80,
8(8452) 55-
43-63

+ + + + +

г. Семикаракорск,
ул.Ленина,д.167/1 ремонт С.Б.Т 8-951-522-

38-11 + + + + +
г. Сергиев По-
сад, пр-т. Крас-
ной Армии, д.
253А

СП «Город-
ская Служба
Бытового
Сервиса»

8(496) 547-
04-95, 8(496)
549-32-79

+ + + +

г. Сочи, ул. Дон-
ская, д. 90 ООО «ДЭЛ»

8 (8622)55-
51-19,
8 (8622) 55-
01-08

+ + +
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г. Ставрополь,
ул. 50 лет
ВЛКСМ, д. 8/1

ООО «Быт
Сервис»

8(8652) 74-
01-91 + + +

г. Ставрополь,
ул. Пушкина, д.
63

ООО
«Унисервис»

8(8652) 24-
30-14,
8(8652) 23-
31-81

+ + + + +

г. Ставрополь,
пр. Кулакова, д.
15 Е, оф. 21

«Мир Кли-
мата»

8(8652)95-
53-68,
(8652)95-61-
90

+

г. Старый Оскол,
Белгородская
обл., м-н. Лебе-
динец, д. 1а

ЗАО
«АВАН-
ТАЖ-
ИНФОРМ»

8 (4725) 24-
62-27, 8
(4725) 24-73-
49

+ + +

г. Стерлитамак,
Республика
Башкортостан,
ул. Худайберди-
на, д. 158

ООО
«Сервис-

Технос»

8(3473) 20-
12-13,
8(3473) 20-
27-70

+ + + +

г. Сыктывкар,
Республика Ко-
ми, ул. Гараж-
ная, д. 25

«Тех
Сервис»

8(8212) 22-
95-29,
8(8212) 29-
12-20

+ + + + +

г. Тамбов, ул.
Мичуринская, д.
137а

ООО
«БВС-2000»

8(4752) 56-
19-42,
8(4752) 56-
19-44

+ + + + +

г. Тверь, ул.
Московская, д.
88/15

Сервис-
Гарант

8-910-834-
80-35, 8-952-
065-89-10

+ +

г. Тимашевск,
Краснодарский
кр., ул. Ленина,
д. 24/2

Сервис бы-
товой техни-
ки

8(86130) 4-
86-59, 8-918-
147-02-03

+ + + +

г. Тихорецк, ул.
Гоголя, д. 2/2

АСЦ "БЫТ-
СЕРВИС"

8(86196) 7-
20-53 + + + + +

г. Тольятти, ул.
Мира, д. 48

ООО «Волга
Техника+»

8(8482) 22-
72-41,
8(8482) 22-
71-85,
8(8482) 61-
65-64

+ + + + +

г. Томск, пр.
Кирова, д. 58

ООО
«Экстрем-2»

8(3822) 56-
23-35,
8(3822) 48-
08-80

+ +
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г. Тула, ул. Ф.
Энгельса, д. 137

ООО
«Сервис-

Центр»

8(4872) 31-
12-57 + + + + +

г. Тюмень, ул.
Ватутина, д. 55

Сервисный
Центр "Ваш
Дом"

8(3452) 47-
35-69 + + + +

г. Улан-Удэ, ул.
Ербанова, д. 28

СЦ
«Мастер»

8(3012) 21-
89-63 + + + +

г. Ульяновск, ул.
Гагарина, д.18,
офис 18, 2 этаж

СЦ
«Пилот»

8(8422) 31-
00-00 + + + + +

г. Ульяновск, ул.
Металлистов,
д.16/7

АСЦ
«Современ-
ный сервис»

8(8422)73-
44-22,
8(8422) 73-
29-19

+ + + +

г. Усть-Джегута,
КЧР,  ул. Ку-
рортная, д 378 а

СЦ
«КАВКАЗ-

СЕРВИС»

8(87875) 7-
44-82 + + +

г. Уфа, ул. Пр.
Октября, д. 148

«Пилигрим-
сервис»

8(3472) 77-
12-62 + +

г. Уфа, ул. Менде-
леева, д. 153, пр.
Октября, д. 42, ул.
Мира, д. 7

СЦ
«Дженерал»

8(347) 279-
90-70, 8(347)
241-62-02

+

г. Цимлянск,
Ростовская обл.,
ул. Социалисти-
ческая, д 15а

"Телерадио-
товары"

8(86391) 2-
18-06 + +

г. Чебоксары,
ул. Гагарина, д.
36

ЗАО
«Телерадио-
сервис»

8(8352) 62-
30-97,
8(4942) 63-
20-98

+ +

г. Челябинск,
ул. Артиллерий-
ская, д.102 (при-
ём техники в
стационар для
розничных по-
купателей)

Рембыттех-
ника

8(351) 772-
72-05,
8(351) 772-
73-66,
8(351) 772-
69-01

+ + + + +

г. Челябинск, ул.
Производствен-
ная, д.  8Б (при-
ём техники в
стационар для
оптовых покупа-
телей и торгую-
щих организа-
ций)

Рембыттех-
ника

8(351) 239-
39-34, 8(351)
239-39-35

+ + + + +
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г. Череповец, ул.
Моченкова, д. 18

«Ремонт
бытовой
техники»

8(8202) 54-
31-88 + + + +

г. Черкесск, пр.
Ленина,
д. 340"В"

АСЦ «ЮГ-
СЕРВИС»

8(8782) 27-
30-60,
8(8782) 27-
70-77

+ + + + +

г. Черкесск,
ул.Первомай-
ская, д. 48, оф.
11

АСЦ
"Мак.Сим."

8(8782)25-
04-66,
8(8782)25-
19-15

+ + + + +

г. Шахты, Ро-
стовская обл.,
ул. Садовая,
д. 1

Техно Сер-
вис

8-904-345-
83-18 + + + + +

г. Элиста, 3-й
микрорайон,
д. 21а

«СКВ Сер-
вис»

8 (84722) 9-
52-07, 8-937-
469-52-07

+ + + + +

г. Энгельс, ул.
Петровская,
д. 57

«Ремонт-
сервис»

8(8453) 55-
80-89, 8-964-
848-45-06

+ + + +

г. Ярославль, ул.
Угличская, д. 12

ООО «Трио-
Сервис»

8 (4852) 25-
94-83 + +
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МІЖНАРОДНІ ГАРАНТІЙНІ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ
Гарантія на виріб надається на термін 2 роки чи більше у випадку,якщо Законом про
захист прав споживачів країни,в якій був придбаний виріб, передбачений більший
мінімальний термін гарантії.

Всі умови гарантії відповідають Закону про захист прав споживачів і регулюються
законодавством країни, у якій придбано виріб.
Гарантія і безкоштовний ремонт надаються в будь-якій країні, у яку виріб постача-
ється  компанією  «Saturn  Home  Appliances» чи її уповноваженим представником, і
де ніякі обмеження по імпорту чи інші правові положення не перешкоджають на-
данню гарантійного обслуговування і безкоштовного ремонту.
Випадки, на які гарантія і безкоштовний ремонт не поширюються:
1. Гарантійний талон заповнений неправильно.
2. Виріб вийшов з ладу через недотримання Покупцем правил експлуата-
ції,зазначених в інструкції.
3. Виріб використовувався в професійних, комерційних чи промислових цілях (крім
спеціально призначених для цих моделей,про що зазначене в інструкції).
4. Виріб має зовнішні механічні чи ушкодження, викликані влученням всередину
рідини, пилу, комах і інших сторонніх предметів.
5. Виріб має ушкодження, викликані недотриманням правил живлення від батарей,
мережі чи акумуляторів.
6. Виріб піддавався розкриттю, ремонту чи зміні конструкції особами, не уповнова-
женими на ремонт; проводилося самостійне чищення внутрішніх механізмів тощо.
7. Виріб має природний знос частин з обмеженим терміном служби,видаткових ма-
теріалів і т.д.
8. Виріб має відкладення накипу всередині чи зовні ТЕНів, незалежно від якості ви-
користовуваної води.
9. Виріб має ушкодження,чи ушкодження,які викликані впливом високих (низьких)
температур чи вогню на нетермостійкі частини виробу.
10.Виріб має ушкодження принадлежностей і насадок,що входять у комплект поста-
чання виробу (фільтрів, сіток, мішків, колб, чаш, кришок, ножів, вінчиків, терок,
дисків, тарілок, трубок, шлангів, щіток, а також мережних шнурів, шнурів навушни-
ків тощо).

З питань гарантійного обслуговування і ремонту звертайтесь до спеціалізова-
них  сервісних центрів фірми «Saturn Home Appliances».

№
п. п

Адреса Назва серві-
сного

центру

Телефон Категорія ремонтів

аудіо/
відео

побу-
това
те-

хніка

кон-
ди-
ці-

онери

1 Алчевськ, вул. Гагарі-
на, 36 Hi-Fi (064) 424-89-50 + + +

UA
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2
АР Крим, м. Саки,

вул. Кузнєцова д.14
Техновеліс

СЦ
(065)632 21 83,
050-904-57-17 + + +

3
Артемівськ, вул.
Петровського 66 Вікотек 062744-60-

38(39) + + +

4 Біла Церква,
вул. Карбишева, 49

Еконіка-
Сервіс (04563) 633-19 - + -

5
Біла Церква,
бул. 50- років
Перемоги, 82

Маяк-Сервіс (045) 63-68-413 + + +

6 Бердичів, вул.
Леніна, 57

ЄВРОСЕР-
ВІС (041) 43-406-36 + + -

7
Берегове,

Закарпатська обл. вул.
І. Франка, 43

ПП
"Пруніца" (0314 1) 43-432 + + +

8 Васильків вул.
Гагаріна, 3, оф. 8

АМАТІ-
СЕРВІС (044) 332-01-67 + + +

9 Вінниця,
пр-т Космонавтів, 42

Гарант-
Сервіс (0432) 46-50-01 + + -

10 Вінниця,
вул. Келецька, 61а ЛОТОС (0432) 61-95-73 + + +

11 Вінниця,
пр-т. Юності, 16

Скормаг-
Сервіс

(0432) 464393;
(0432) 468213 + + +

12 Вінниця,
пров. Щорса, 3а Базелюк

(0432) 64-24-
57, факс (0432)

64-26-22
+ + +

13 Вінниця,
вул. Порика, 1 Фахівець (0432) 509-191,

579-191 + + +

14
Дніпропетровськ, вул.

Ленінградська, 68, 1
корпус, к. 420

Москаленко
Т.Н. (0562) 337-574 + + +

15
Дніпропетровськ, вул.
Набережна ім. Леніна,

17 оф.130
Дінек-Сервіс (056) 778-63-25

(28)
+ + +

16 Дніпропетровськ,
вул. Кірова, 59 ЛОТОС (0562) 35-04-09 + + +

17
Дніпропетровськ,

вул. Набережна Пере-
моги, 118

ЛОТОС (0562) 67-60-44 + + +

18 Дніпропетровськ, вул.
Коротка, 41 А

СЦ
Універсал (056) 790-04-60 + + +

19 Дніпропетровськ, вул.
Краснопільска, 9 Рамус (068) 851-33-33 + + +

20
Донецьк, пр-т

Полеглих комунарів,
188

Техносервіс (062) 3450607
0953204451 + + +
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21 Донецьк, вул. Собіно-
ва, 129а

Сатурн-
Донецьк (062) 349-26-81 + + +

22 Донецьк, вул. Жмури, 1 СЦ Схід-
Сервіс

(062) 3027569
(066)5082652 + + +

23 Житомир, вул.
Львівська, 8

Тандем-
сервіс СПД

"Ващук"
(0412) 471-568 + + -

24
Житомир вул.

Комерційна, 4 оф.222 Мельник СЦ (067) 410 2198 + + +

25
Житомир,

вул. Домбровського,
24

CЦ Коваль (0412) 47-07-
42, 42-11-53 + + -

26 Запоріжжя,
вул. Правди, 50

Ремпобут-
сервіс

(061) 220-97-65
(64) + + +

27 Запоріжжя,
вул. Гоголя, 175 ЛОТОС (061) 701-65-96 + + +

28
Запоріжжя,

вул.
Дзержинського, 83

Електро-
техніка

ЧП
(061)212-03-03 + + +

29

Запоріжська обл.
Пологовський р-н. м.

Пологи,
вул, Пролетарська 75

Диво Сервіс
СЦ 066-085-75-39 + + +

30 Івано-Франківськ,
вул. Нова 19а Бриз ЛТД (0342)559-525,

750-777 + + +

31
Івано-Франківск,
вул. Княгинін 14

СЦ ГАРАНТ (0342) 754737 + + -

32 Іллічівськ, вул. Транс-
портна, 9

Сатурн-
Одеса

096-729-
4038,067-484-

9888
+ + +

33 Ірпінь, вул.
Пролетарська, 76 Валерія (04597) 57393 + + -

34 Канів, вул. Леніна, 161 Сатурн-
Магніт (04736) 629-49 + + +

35

Київ,вул.
Новокостянтинівська,

1б
Сатурн-ТВ (044) 591-11-90 + + +

36 Київ, вул. Лугова, 1а ЧП
"Огеєнко" (044) 4269198 + + -

37 Київ, вул. Бориспіль-
ська, 9 корп. 57

АМАТІ-
СЕРВІС

(044) 369-5001
(063) 486-6999 + + +

38 Констянтинівка,
вул. Безнощенко, 10 Гармаш СЦ (06272)2-62-23,

(050) 279-68-16 + + +
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39 Кіровоград, вул.
Луначарського, 1в

ЧП
"Денисенко" (0522) 301-456 + + +

40 Кіровоград,
вул. Короленко, 2 ЛОТОС (0522) 35-79-23 + + +

41 Кіровоград,
вул. Колгоспна, 98

Північ-
Сервіс (0522) 270-

345,349-585 + + +

42 Коломия, вул. Привок-
зальна, 13 Бриз ЛТД (097) 264-21-

67, 776-67-70 + + +

43
Коростень,

вул. Крупська 3,
оф. 5

ЧП "Бондар" (04142) 5-05-04 + + +

44 Краматорськ,
вул. Бикова, 15-106 Ісламов Р.Р. (06264) 5-93-89 + + +

45 Краматорськ,
вул. Шкільна, 7

Технолюкс
СЦ (050) 526-06-68 + + +

46 Кременчук, вул. Ра-
дянська, 44, оф. 1 ЕкоСан (05366) 39-192 + + -

47 Кривій Ріг,
пр-т Гагаріна, 42 Євросервіс

(056) 401-33-
56, 404-00-80,

474-61-03
+ + +

48
Кривій Ріг,

вул. Льотчиків, 9
Атлант
сервіс

(056)
4092302 03 + + +

49 Кривій Ріг, вул.
Косіора, 64/7 ЛОТОС (0564) 40-07-79 + + +

50 Кривий Ріг, вул.
Революційна, 73

ТОВ "Ягуар"
фокстрот (056) 440-07-64 + + +

51 Лубни, вул.
Радянська, 81 СЦ Яценко

(050) 214-91-
73; (066) 017-

02-03
+ + +

52 Луганськ, вул. Дніп-
ровська, 49а

Сатурн-
Луганськ (0642) 505-783 + + +

53
Луганськ, 50 років

Жовтня Тимчик (0642)50-57-83 + + +

54 Луганськ, вул. Ломо-
носова, 96ж Східний (0642) 494-217,

33-11-86 + + +

55

Луцьк, вул.
Ківерцівська, 1

Склад-
магазин
Сатурн

(0332)290752 + + +

56 Львів, вул. Підголос-
ко, 15а Крупс (032) 244-53-44 + + +

57 Львів, вул. Стризька,
35

ЧП
"Грушець-

кий"
(032) 2973631 + + +
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58
Львів, вул.

Володимира Великого,
2

Потапенко
СЦ (032) 247-14-99 + + +

59 Львів, вул. Б.
Хмельницького, 116

ТОВ
"Рестор-
Сервіс"

(032) 245-80-52 + + -

60 Львів,
вул. Шараневича, 28 РО Сімпекс

(032) 239-51-52
(032) 239-55-
77,295-50-28,

295-50-29

+ + +

61 Львів, вул.
Курмановича , 9

ТОВ
"Міленіум" 032-267-63-26 + + -

62

Макіївка, вул.
Паризької Комуни,

242

Гарант
сервіс СЦ (062)322-55-50 + + +

63 Могилів-Подільський,
вул. Дністровська, 2

Скормаг-
Сервіс

04337-
64847;0432-

468213
+ + +

64
Мукачеве, вул.
Пушкіна, 24/1А Сигнал СЦ (099) 262-11-18 + + +

65 Мукачеве,
вул. Кооперативна, 46 Віком (03131)37-337,

37-336 + + -

66 Маріуполь, бул. 50
років Жовтня, 32/18 ЛОТОС (0629) 41-06-50 + + +

67 Маріуполь,
пр-т. Металургів, 227

СЦ
"Реал-

Сервіс"
(0629) 473-000 + + +

68 Миколаїв, вул. Чкало-
ва, 33,

ТСЦ
"Аладін" (0512) 580-555 + + +

69

Миколаїв,
пр.Леніна 49

ТОВ
"Аладдин" 0512-58-21-80 + + +

70
Миколаїв,

Внутріквартальний
проїзд, 2

ЛОТОС (0512) 58-06-47 + + +

71 Нікополь, вул.
Гагаріна, 62 А

Ніка-Сервіс (05662) 22-488,
(097) 402-71-95 + + -

72
Нікополь,

вул. Шевченко, 97,
оф. 2

ТОВ
"Прем'єр-
Сервіс"

(05662)
4-15-03 + + -

73 Нова Каховка,
вул. Заводська 38

Стародубець
А.В. (055) 497-26-17 + + -
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74 Новоград-Волинський,
вул. Вокзальна, 38

СПД
"Кожедуб" (041)4152010 + + -

75
Одеса,  вул.

Новосільського 66
(пров. Топольского 2)

Ремус 048-7317704;
7317703; + + +

76
Одеса, вул. Ільфа і

Петрова 90
Золоті руки

СЦ (048) 700 17 37 + + +

77 Одеса, вул. Б.
Хмельницького, 55 ПП"Кушнір"

(048) 715-10-
25, (0482) 39-

06-18
+ + +

78 Павлоград,
вул. Шевченко, 67

"Інтерсервіс" 8(05632) 6-15-
54, (05632) 6-

23-42
+ + -

79

Полтава, пл.
Павленківська 26 Тесла СЦ 050-013-72-17,

0532-509889 + + +

80 Полтава,
вул. Алмазна 14 ЛОТОС (0532) 69-42-62 + + +

81 Полтава
вул. Зеньківська 21

АМАТІ-
СЕРВІС

(0532) 69-09-46
(093)562-81-25 + + +

82
Полтава, ул. Фрунзе

66
Промелект-

роніка (0532)615-621 + + +

83 Прилуки,
Київська, 371а

АМАТІ-
СЕРВІС

(04637)53-982
(093)753-38-28 + + +

84 Прилуки, вул. Борців
Революції, 101/1

ЧП
Костюченко (046) 3738595 + + +

85 Рівне, вул. Тиха, 12 Електроніка-
Сервіс

(0362) 26-67-
53,26-65-85 + + -

86 Севастополь, вул.
Пожарова, буд. 26Б Діадема СЦ (0692) 55-56-

43, 45-36-99 + + +

87 Сімферополь,
вул. Ковильна, 72

Телемір-
сервіс (0652)-69-07-78 + + +

88 Сімферополь,
вул. Некрасова 17/1

СЦ
"НК-Центр" (0652) 522-771 + + +

89 Сміла, вул.
Мічуріна, 32 Ласк-Сервіс (04733)-46-182 + + -

90 Стаханов, вул. Кірова,
15 (Луганська обл.) Альбіт (06444)40289 + + +

91
Стрий,

вул. Шевченка
171Б/10

Телерадіо-
сервіс (245) 53-136 + + +
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92
Суми, вул. Білополь-

ське
шосе, 19

Панченко (0542) 705-296 + + -

93
Суми,
вул.

Кооперативна, 17
SLT- Service (0542) 78-10-13 + + +

94 Тернопіль, вул. Чалда-
єва, 2

СПД
"Самуляк"

(0352) 26-30-
13, 23-17-97 + + -

95
Умань,

вул. Ленінградської
Іскри 1/24

"Електрон-
Сервіс"

(047) 44-46-
614,(047) 44-

46-134
+ + +

96 Ужгород,
вул. Гагаріна, 101 Міленіум (0312) 661-297 + + +

97 Харків, вул. Бакуліна,
12 Комтех (057) 717-13-

39, 702-16-20 + + +

98 Харків, вул. Полтав-
ський шлях, 3

Тевяшов (057) 734-97-
24, 712-51-81 + + -

99
Харьків, вул. Фонвізіна,
18 (Кашена-Марселя 42

А)

ЧП
"Саванов" (096) 595-37-46 + + +

100 Хуст, вул. Пирогова,
1а

РТА Хуст
ПМ Комьяті (03142) 42-258 + + +

101 Херсон, вул. Лаврине-
ва 5

ТТЦ Елект-
роніка (0552) 29-60-42 + + +

102 Херсон,
вул. Карбишева, 28а ЛОТОС (0552) 43-40-33 + + +

103 Херсон,
вул. Леніна, 35 ЧП Команди (0552) 420-235 - - +

104
Хмельницький,

вул. Курчатова, 18 Тритон СЦ (0382)78-37-55,
78-37-73 + + +

105 Хмельницький, вул.
Львівське шосе, 10/1

Орбіта-
Ікстал

(0382) 723-241,
723-240 + + +

106

Червоноград, вул.
Б. Хмельницкого 63 Жорин СЦ 097-549-20-36 + + +

107

Черкаси, вул. Хомен-
ко, 7, оф. 301 Фролов СЦ 0472-633-728 + + +

108 Черкаси, вул. Енгель-
са, 71 Радіоімпульс (0472) 435-389 + + +

109 Черкаси, вул. Громова,
146, оф.102

СЦ
"Техно-
холод"

(0472) 563-478,
500-354, (096)

505-63-63
+ + +
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110
Чернігів, вул. 77-ої

Гвардійської
дивізії, 1

Вена (0462) 601585 + + +

111 Чернівці, вул.
Політаєва, 6д Олейник СЦ (0462)

724872,724949 + + +

112
Чернівці, вул. Лук'яна

Кобилиці, 105
(вхід знадвору)

Блошко (0372) 55-48-
69,90-13-11 + + +

113 Чернівці,
вул. Головна, 265 СЦ Гринчук (0372) 58-43-01 + + +

114 Ялта, вул.
Жадановського, 3

СЦ
"АВІ-

Електронікс"
(050) 373-73-71 + + +

115 Ялта, вул.
Дзержинського, 5

Телемір-
сервіс (маг.) (050) 324-43-01 + + -
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WARRANTY COUPON

When purchasing the product,
please require its checking before you;

BE SURE
that the goods sold to you, are functional and complete

and that the warranty coupon is filled in correctly.

This warranty coupon confirms the absence of any defects in the product you purchased
and provides for free of charge repair of the product failed through the fault of the manu-
facturer throughout the period of warranty service and free of charge repair.

Failing the presentation of this coupon, in case of its improper filling in, infringement of
factory seals (if any),and also in cases indicated in the warranty obligations, the claims are
not accepted, and no warranty service and free of charge repair is made!
The warranty coupon is valid only in the original copy with the stamp of trading organiza-
tion, signature of the seller, date of sale and signature of the buyer.

ZÁRUČNÍ LIST

Při koupi výrobku
žádejte o jeho vyzkoušení ve Vaší přítomnosti,

PŘESVĚDČTE SE,
že Vám prodaný výrobek je dobře fungující a kompletní

a že záruční list je vyplněn správně.

Tento záruční list potvrzuje,že na Vámi koupeném výrobku nejsou žádné vady a zajišťuje
bezplatnou opravu nefungujícího přístroje z viny výrobce,během celé záruční doby.

Bez předložení tohoto listu, při jeho nesprávném vyplnění, porušení plomb výrobce (jsou-
li na výrobku) a také v případech,které jsou uvedené v záručním listě, nároky se
nepřijímají a záruční oprava se neprovádí!
Záruční list je platný jenom jako originál s razítkem obchodní organizace, podpisem
prodaváče, termínem prodeje a podpisem zákazníka.

GB

CZ
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ГАРАНТИЙНЫЙ ТАЛОН

При покупке изделия
требуйте его проверки в Вашем присутствии,

УБЕДИТЕСЬ,
что проданный Вам товар исправен и полностью укомплектован,

гарантийный талон заполнен правильно.

Данный гарантийный талон подтверждает отсутствие каких-либо дефектов в куп-
ленном Вами изделии и обеспечивает бесплатный ремонт вышедшего из строя изде-
лия по вине производителя в течение всего срока гарантийного обслуживания и бес-
платного ремонта.

Без предъявления данного талона, при его неправильном заполнении, нарушении
заводских пломб (если они имеются на изделии), а также в случаях, указанных в
гарантийных обязательствах, претензии не принимаются, а гарантийный и бесплат-
ный ремонт не производится!
Гарантийный талон действителен только в оригинале со штампом торгующей орга-
низации, подписью продавца, датой продажи, подписью покупателя.

ГАРАНТІЙНИЙ ТАЛОН

При придбанні виробу
вимагайте його перевірки у Вашій присутності,

ПЕРЕКОНАЙТЕСЬ,
що проданий Вам товар справний і цілком укомплектований,

гарантійний талон заповнений правильно.

Даний гарантійний талон підтверджує відсутність будь-яких дефектів у купленому
Вами виробі і забезпечує безкоштовний ремонт виробу, що вийшов з ладу,з вини
виробника протягом всього терміну гарантійного обслуговування і безкоштовного
ремонту.

Без пред'явлення даного талона, при його неправильному заповненні,порушенні за-
водських пломб (якщо вони є на  виробі), а також у випадках, зазначених у   гаран-
тійних зобов'язаннях,претензії не приймаються,а гарантійний і безкоштовний ре-
монт не проводиться!
Гарантійний талон дійсний тільки в оригіналі зі штампом торгуючої організації, пі-
дписом продавця, датою продажу і підписом покупця.
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WARRANTY COUPON

ZÁRUČNÍ LIST

ГАРАНТИЙНЫЙ ТАЛОН

ГАРАНТІЙНИЙ ТАЛОН

Model / Артикул

Production number/Výrobní číslo/Производственный номер
/Виробничий номер

Date of sell/Termín prodeje/Дата продажи/Дата продажу,

Shop stamp/Razítko obchodu/Штамп магазина/Штамп магазину

Seller’s signature/Podpis prodavače/Подпись продавца/Підпис продавця

Buyer’s Signature confirming the acquaintance and consent with conditions
of free of charge maintenance service of the product, and absence of the
complaints on appearance and color of the product.
Podpis   zákazníka,   potvrzující   seznámení   a   souhlas   s   podmínkami
bezplatného  záručního servisu výrobku, a také neexistence nároků na
vnějšek a barvu výrobku.
Подпись  покупателя,  подтверждающая  ознакомление  и  согласие  с
условиями бесплатного  сервисно-технического  обслуживания изделия,
а  также  отсутствие претензий к внешнему виду и цвету изделия.
Підпис покупця, що підтверджує ознайомлення і згоду з умовами
Безкоштовного сервісно-технічного  обслуговування  виробу,  а також
Відсутність претензій  до зовнішнього вигляду та кольору виробу.

SATURN HOME APPLIANCES S.R.O. KONĚVOVA 141,
13083 PRAHA 3 – ŽIŽKOV, ČESKÁ REPUBLIKA, TEL: + 4202/ 67 108 392
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